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У неділю, 12 квітня, з нагоди світлого свята 
Великодня Президент Володимир Зеленський та 
Перша леді Олена Зеленська звернулися до укра-
їнців із привітанням. Відповідне відео було опу-
бліковане на офіційних ресурсах глави держави. 
Ролик записали в одній із найвизначніших духов-
них святинь України – Софійському соборі.

«Бог серед міста – і воно не похитнеться» – ці 
слова закарбовані тут, над нашою Орантою, у на-
шій великій Софії», – зазначила Олена Зеленська.

Президент продовжив: «Ці слова наділені над-
звичайною силою, яку ми відчуваємо протягом 

довгих днів битви за життя, у якій непохитними 
залишаються наша Україна, наша столиця, наші 
люди та наша віра».

Зеленські наголосили, що сьогодні це надзви-
чайно важливо, адже війна триває не лише на 
полі бою: триває запекла битва емоцій, харак-
терів і духу, правди проти брехні та надії проти 
відчаю. У моменти, коли здається, що світ летить 
у прірву, саме Великдень та його глибокі смисли 
підказують, як не опускати руки й знайти світло, 
щоб не заблукати.
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МИ ДОЧЕКАЛИСЯ СВОЄЇ ВЕСНИ, – МИ ДОЧЕКАЛИСЯ СВОЄЇ ВЕСНИ, – 
ВОЛОДИМИР ТА ОЛЕНА ЗЕЛЕНСЬКІ ВОЛОДИМИР ТА ОЛЕНА ЗЕЛЕНСЬКІ 

ПРИВІТАЛИ УКРАЇНЦІВ ІЗ ВЕЛИКОДНЕМПРИВІТАЛИ УКРАЇНЦІВ ІЗ ВЕЛИКОДНЕМ

Щиро вітаю з Ве-
ликоднем!

Це свято про 
відновлення віри, 
надії та всього най-
кращого, що є в лю-
дині! Воно нагадує 
нам, що навіть після 
найтемніших часів 
завжди приходить 
світло.

Сьогодні україн-
ці щодня доводять: 
сила – у єдності, у 
взаємній підтримці 
та у вірі в перемогу.

Нехай у ваших 
домівках буде тепло, у серцях – спокій, а поруч 
– найрідніші люди. Бажаю миру, добра і Божої 
опіки кожній українській родині.

ХРИСТОС ВОСКРЕС!  СЛАВА  УКРАЇНІ!
Наталія Науменко,  

Голова ДМС

НАТАЛІЯ НАУМЕНКО:НАТАЛІЯ НАУМЕНКО:  
Великдень – це свято про Великдень – це свято про 

відновлення віри, надії та всього відновлення віри, надії та всього 
найкращого, що є в людині!найкращого, що є в людині!

ПАНЕЛЬНЕ ОБГОВОРЕННЯ ПАНЕЛЬНЕ ОБГОВОРЕННЯ 
СТРАТЕГІЧНОЇ ЦІЛІ  СТРАТЕГІЧНОЇ ЦІЛІ  

ЩОДО ЗАКОННОЇ МІГРАЦІЇ ЩОДО ЗАКОННОЇ МІГРАЦІЇ 
В УКРАЇНУВ УКРАЇНУ

Продовження на 4-й стор.

14 квітня 2026 року в Києві відбулося засідан-
ня Панелі з підготовки проєкту Стратегічної цілі 
4 «Законна міграція в Україну, узгоджена із за-
питами соціально-економічного та демографіч-
ного розвитку держави» у межах розробки Стра-
тегії державної міграційної політики України на 
період після 2025 року.

Захід об’єднав представників міністерств, 
центральних органів виконавчої влади та міжна-
родних партнерів (МОМ, УВКБ ООН, ICMPD).

Відкрила панель Голова Державної мігра-
ційної служби України Наталія Науменко, яка 
наголосила на важливості формування сучас-
ної, збалансованої міграційної політики в умо-
вах демографічних викликів та післявоєнного 
відновлення країни.

Під час заходу експертка Міжнародної орга-
нізації з міграції Ірина Сушко презентувала про-
єкт Стратегічної цілі, яка передбачає створення 
ефективної системи залучення законної міграції 
відповідно до потреб економіки та демографіч-
ного розвитку України.

Президент України Володимир 
Зеленський зустрівся із 17-річним 
шахістом Романом Дегтярьовим, що 
став першим в історії переможцем 
Чемпіонату Європи, не маючи звання 
гросмейстера, та вручив йому відзна-
ку «Майбутнє України».

Харків’янин Роман Дегтярьов на-
брав 9 з 11 можливих очок за підсум-
ками континентальної першості, що 
проходила в Катовицях (Польща). Пере-
можний виступ українця оцінили у 2781 
очко за рейтингом ФІДЕ. Крім того, він 
здобув перепустку на Кубок світу ФІДЕ. 

Глава держави привітав Романа Дег-
тярьова з такою важливою перемогою 
та поспілкувався із шахістом про його 
тренування і плани. Хлопець займаєть-
ся шахами з п’яти років. У 2022-му  та 
2024 роках ставав чемпіоном України, а 

у 2025-му здобув перемогу на European 
Corporate Chess Championship у складі 
команди Greco (Україна).

«Дякую від усіх нас за таке пред-
ставлення України на міжнародній 
арені, на такому рівні. Бажаю великих 
перемог, і не тільки у спорті», – сказав 
Володимир Зеленський.

Відзнака «Майбутнє України» 
була затверджена Указом Президента 
29 травня 2025 року. Глава держави 
нагороджує нею українців, іноземців 
та осіб без громадянства віком до 18 
років за прояв особистої хоробрості, 
відваги, стійкості, патріотизму, актив-
ну громадянську позицію, волонтер-
ську діяльність, відстоювання загаль-
нолюдських цінностей, національних 
інтересів України, її розвитку та гідно-
го майбутнього.
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 Актуально

Історія взаємодії Чорногорії та Украї-
ни налічує понад тисячу років і бере свій 
початок ще з часів Київської Русі. Проте 
особливого розвитку ці зв’язки набули у 
другій половині ХІХ – на початку ХХ сто-
літь, коли народи Балканського півостро-
ва, зокрема чорногорці, вели боротьбу 
проти Османської імперії. Саме в цей 
період Україна стала для них не лише 
місцем тимчасового перебування, а й 
важливим осередком освіти, підтримки 
та нових можливостей.

Через політичне та соціальне гно-
блення багато чорногорців прибували до 
українських земель – навчатися, збирати 
кошти на визвольну боротьбу, а також 
оселятися на постійне проживання. Вони 
селилися переважно на узбережжі Чор-
ного та Азовського морів, де формували 
нові громади та активно інтегрувалися в 
місцеве життя.

Вагому роль у цих процесах відігра-

вала Одеса – багатонаціональ-
не портове місто, що стало 
справжніми «воротами» для 
міграції з Балкан. За матері-
алами Одеського обласного 
архіву, саме тут сформува-
лися тісні зв’язки між чорно-
горцями та сербами. Відомо, 
що консульство Королівства 
Сербії в Одесі обслуговувало 
також і громадян Чорногорії, 
що значно полегшувало їх пе-
ребування та сприяло зростан-
ню привабливості міста для 
емігрантів.

Важливим джерелом дослідження 
цієї теми є фундаментальна праця «Сер-
би та чорногорці в Україні ХІХ – початок 
ХХ ст.: біографічний словник» авторства 
О. В. Павлюченка, видана у 2009 році 
співробітниками Національної академії 
наук України. У ній наведено 68 біогра-
фій чорногорців, які перебували в Україні 
в той період.

З них 38 осіб прибули саме з освіт-
ньою метою. Найбільше студентів навча-
лося в Одесі – 15 осіб (39%), у Києві – 12 
(32%), у Харкові – 4 (11%), ще 7 здобували 
освіту в інших містах. Розподіл за типами 
навчальних закладів є наступним: духов-
ні семінарії та академії – 11 осіб (29%), 
військові заклади – 9 (24%), гімназії – 7 
(18%), медичний факультет Новоросій-
ського університету – 5 (13%).

Після завершення навчання більшість 
чорногорців поверталася на батьківщи-

ну, керуючись патріотичними моти-
вами та прагненням долучитися до 
визвольної боротьби. Водночас не-
мало залишалися в Україні, де служи-
ли в армії, працювали в державних і 
місцевих органах влади, займалися 
торгівлею, громадською діяльністю 
та збором коштів для підтримки Чор-
ногорії.

Окрему сторінку в історії станов-
лять чорногорці, які оселилися в 
Україні та займалися землеробством. 
Серед них особливо вирізняється постать 
воєводи і державного діяча Луки Вукало-
вича. Він неодноразово виступав ініціа-
тором національно-визвольного руху в 
Герцеговині, підтримуючи боротьбу Чор-
ногорії за незалежність.

Отримавши 450 десятин землі в селі 
Статичія Бердянського району, Лука Ву-
калович заснував там маєток і перевіз 
свою родину – двох синів і двох доньок. 
Згодом до нього приєдналися троє братів 
і племінник, які також отримали земель-
ні наділи. Нащадки роду Вукаловичів і 
надалі проживали на території України 
та росії. Серед них, імовірно, був відомий 
вчений – доктор технічних наук Михайло 
Петрович Вукалович, лауреат державних 
премій.

Сьогодні історичні зв’язки між Укра-
їною та Чорногорією продовжують ак-
тивно розвиватися. В Одесі діє Почесне 
консульство Чорногорії, розташоване на 
Тираспольській площі, 4. До його кон-
сульського округу входить низка облас-

тей України, зокрема 
Одеська, Черкаська, 
Чернігівська, Дніпропетровська, Доне-
цька, Івано-Франківська, Кіровоградська, 
Львівська, Полтавська, Вінницька, Волин-
ська та Закарпатська.

Почесне консульство відіграє важ-
ливу роль у зміцненні двосторонніх від-
носин, сприяючи розвитку культурних, 
освітніх, економічних та гуманітарних 
зв’язків між нашими країнами.

Автори висловлюють щиру подяку за-
ступнику директора Одеського обласно-
го архіву Сергію Крачкову та головному 
спеціалісту Марині Зарицькій за допомо-
гу у пошуку історичних матеріалів і чуйне 
ставлення до дослідників.

Історія відносин Одеси та Чорногорії 
– це приклад міцних культурних і люд-
ських зв’язків, що закладалися протягом 
століть і тривають донині.

С. Довгий, почесний консул  
Чорногорії в Україні,  

академік НАН і НАПН України;  
П. Воробієнко, секретар консульства

ОДЕСА І ЧОРНОГОРІЯ: СПІЛЬНА ІСТОРІЯ, ОДЕСА І ЧОРНОГОРІЯ: СПІЛЬНА ІСТОРІЯ, 
ЩО ЄДНАЄ СТОЛІТТЯМИЩО ЄДНАЄ СТОЛІТТЯМИ

У Києві відбувся Форум життє-
стійкості, під час якого обговорили 
розвиток системи надання психосо-
ціальної підтримки у громадах. 

Подія об’єднала представників 
уряду, регіональної влади, фахівців 
соціальної сфери та міжнародних 
партнерів. 

Форум організовано Міністер-
ством соціальної політики, сім’ї та 
єдності України спільно з Коорди-
наційним центром з психічного 
здоров’я Кабінету Міністрів України 
за підтримки ЮНІСЕФ в Україні та 
Бюро Всесвітньої організації охоро-
ни здоров’я в Україні. Захід відбувся 
в межах Всеукраїнської програми 
ментального здоров’я – ініціативи 
першої леді Олени Зеленської. 

Прем’єр-міністерка України Юлія 
Свириденко акцентувала на ролі со-
ціальних послуг у відновленні Укра-
їни та підтримці громадян в умовах 
війни: 

«Для держави люди – головна 
цінність. В умовах повномасштаб-
ної війни система підтримки людей 
має бути оновлена, щоб відповіда-
ти викликам і потребам часу. Для 
цього ми прагнемо створити єдину 
систему підтримки. Саме тому сьо-
годні ми говоримо про нову послугу 
з формування життєстійкості. Жит-
тєстійкість уже переходить з особи-
стого досвіду у державну політику і 
в конкретні рішення, які кожна гро-
мада може конструювати під свій 
соціальний ландшафт», – зауважила 
Прем’єр-міністерка.

Упродовж дня більш ніж 450 учасників 
працювали в паралельних тематичних сесі-
ях, які охоплювали широке коло питань: від 
нормативно-правової бази та цифровізації 
до комунікації послуг у громадах. 

Зі свого боку, Міністр соціальної полі-
тики, сім’ї та єдності України Денис Улютін 
представив бачення розвитку послуги. 

«Ми підходимо до етапу, який визна-
чить подальший розвиток системи. Вона 
вже сформована, але нерівномірна, тому 
наше завдання – зробити послугу загально-
національною з однаковою якістю для кож-
ної людини через впровадження держав-
ного стандарту, який задає єдині правила», 

– сказав він.
На форумі підбили підсумки експери-

ментального проєкту з надання комплек-
сної послуги з формування життєстійкості, 
який тривав два роки. 

За цей час до проєкту долучилися 305 
громад. З’явилися 326 надавачів послуги, 
яких раніше як сегменту не існувало, і понад 
86% із них – це громадські та благодійні ор-
ганізації. 

Система вже має значний обсяг і охо-
плення. Понад 570 тисяч людей отримали 
підтримку. Тільки за останні пів року прове-
дено більше ніж 500 тисяч заходів і надано 
понад 760 тисяч годин послуг. 

«Особлива цінність послуги життєстій-
кості – у можливості віднайти персональні 
опори кожної людини. Поміж іншої паліт-
ри мережі сервісів Всеукраїнської програ-
ми ментального здоровʼя «Ти як?» Центри 
життєстійкості повинні бути хабом для тих 
80% українців, які попри всі складнощі мо-
жуть із ними впоратися за умови своєчасної 
підтримки. Бо це простір, у якому живе до-
віра», – зазначила Оксана Збітнєва, голова 
Координаційного центру з психічного здо-
ровʼя Кабінету Міністрів України, керівниця 
Всеукраїнської програми ментального здо-
ровʼя «Ти як?».

Своєю чергою голова Представництва 

ЮНІСЕФ в Україні Анн-Клер Дюфей 
зазначила: «Війна надалі впливає 
на дітей і сім’ї в Україні, тому тран-
сформовані послуги для психічного 
здоров’я та психосоціальної під-
тримки залишаються надзвичайно 
важливими. ЮНІСЕФ пишається 
тим, що ми поруч з урядом України, 
фахівцями, громадськими організа-
ціями, агенціями ООН та партнера-
ми стоїмо на шляху масштабування 
цих послуг по всій країні, а також 
маємо значний досягнутий прогрес 
і амбітні цілі».

Керівник програм у сфері охо-
рони здоров’я Бюро ВООЗ в Україні 
Дін Кейрнс зазначив: «Дуже радий 
бачити, як змінилися Центри житт-
єстійкості за ці роки. Вони не лише 
впровадили успішні програми, які 
показали гарні результати. Це є на-
дихаючим прикладом справжньої 
життєстійкості».

Кращих фахівців та фахівчинь 
Центрів життєстійкості, а також 
представників територіальних гро-
мад, ОВА та партнерів було відзна-
чено подяками та нагородами. 

Довідка
Розбудова мережі Центрів жит-

тєстійкості є ініціативою Міністер-
ства соціальної політики України, що 
реалізується в межах Всеукраїнської 
програми ментального здоров’я «Ти 
як?» – ініціативи першої леді Олени 
Зеленської. Проєкт покликаний допо-
могти українцям подолати наслідки 
травматичного досвіду війни, адап-
туватися до складних обставин і збе-

регти ментальне здоров’я.
Проєкт підтримують: Банк розвитку 

Ради Європи (CEB), Агропромисловий холдинг 
«Астарта-Київ», Ruban Litvinova Social Impact 
Advisory, ГО «Всеукраїнський громадський 
центр «Волонтер», Український католицький 
університет, Дія.Освіта, ГО «Всеукраїнська 
волонтерська служба», Національний універ-
ситет «Києво-Могилянська академія», Фонд 
Олени Пінчук («Regeneration»), Israel Trauma 
Coalition (ITC), МБФ «Карітас України», ІСАР 
«Єднання», Офіс Ради Європи в Україні, Україн-
ська освітня платформа, ПРООН (UNDP).

msp.gov.ua

НАЦІОНАЛЬНИЙ ФОРУМ НАЦІОНАЛЬНИЙ ФОРУМ 
ЖИТТЄСТІЙКОСТІ  ОБʼЄДНАВ ЖИТТЄСТІЙКОСТІ  ОБʼЄДНАВ 

ПОНАД 250 ЦЕНТРІВ З УСІЄЇ КРАЇНИПОНАД 250 ЦЕНТРІВ З УСІЄЇ КРАЇНИ

26 квітня – 40 років Чорнобильської катастрофи
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Благодійний Фонд

У Міністерстві внутрішніх справ України

Кабінет Міністрів України затвердив 
порядок використання грантової допомо-
ги від Японії обсягом 4 млрд єн (1,1 млрд 
грн) у межах угоди з JICA. Ці кошти відра-
зу спрямували на потреби МВС та ДСНС.

Грант передбачає два ключові на-
прямки – розмінування та медицину – і 
надається у вигляді обладнання. Перелік 
потреб сформовано МВС та погоджено з 
японською стороною.

1. Гуманітарне розмінування
Для ДСНС передбачено 984 млн грн на 

закупівлю техніки, обладнання, а також 
на навчання населення мінної безпеки. 
Йдеться про посилення спроможностей 
саперів: від спеціалізованої техніки до за-

собів індивідуального захисту та програм 
інформування про ризики.

2. Медичний напрямок
Ще 140 млн грн спрямовано МВС на 

оснащення медичних закладів. Це об-
ладнання для лікування та реабілітації 
постраждалих, зокрема з мінно-вибухо-
вими травмами, які становлять значну 
частину поранень.

Рішення Уряду фактично запускає 
повну реалізацію угоди, підписаної у січ-
ні. Допомога, про яку домовилися рані-
ше, переходить до етапу конкретних по-
стачань техніки та обладнання.

Департамент комунікації МВС

УРЯД ЗАТВЕРДИВ УРЯД ЗАТВЕРДИВ 
ПОРЯДОК ПОРЯДОК 
ВИКОРИСТАННЯ ВИКОРИСТАННЯ 
ГРАНТУ ВІД ЯПОНІЇ ГРАНТУ ВІД ЯПОНІЇ 
ОБСЯГОМ 4 ОБСЯГОМ 4 млрдмлрд  єнєн  
(1,1 (1,1 млрдмлрд  грнгрн))

Міністр внутрішніх справ Ігор Кли-
менко дав доручення Голові Національ-
ної поліції України Івану Вигівському 
провести службове розслідування щодо 
дій поліцейських під час теракту в Києві 
та надати всю інформацію у ДБР.

«Служити та захищати» – не просто 
гасло. Воно має бути підкріплене відпо-
відними професійними діями. Особли-
во – в критичні моменти, коли від цьо-
го залежать життя людей», – наголосив 
Очільник МВС.

Результати та рішення службового 

розслідування у найкоротші терміни бу-
дуть оприлюднені Національною поліці-
єю, йдеться у повідомленні.

Згодом Голова Національної поліції 
України повідомив, що за дорученням 
Міністра внутрішніх справ щодо дій па-
трульних поліцейських на місці стріля-
нини у Голосіївському районі розпочато 
службове розслідування. На період пе-
ревірки співробітників поліції відсторо-
нено від виконання службових обов’яз-
ків.

Департамент комунікації МВС

ІГОР КЛИМЕНКО: ІГОР КЛИМЕНКО: 
НАЦІОНАЛЬНА НАЦІОНАЛЬНА 

ПОЛІЦІЯ  ПРОВЕДЕ ПОЛІЦІЯ  ПРОВЕДЕ 
СЛУЖБОВЕ СЛУЖБОВЕ 

РОЗСЛІДУВАННЯ РОЗСЛІДУВАННЯ 
ЩОДО  ДІЙ ЩОДО  ДІЙ 

ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПІД ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПІД 
ЧАС ТЕРАКТУЧАС ТЕРАКТУ

17 квітня 2026 року Перша леді 
України Олена Зеленська разом із Мі-
ністром внутрішніх справ Ігорем Кли-
менком відвідали Ситуаційний центр 
МВС і комунікаційний центр Служби 
112 у Києві. Візит був присвячений оз-
найомленню з сучасними підходами 
до забезпечення доступності екстрених 
служб та розвитку системи психологіч-
ної підтримки в умовах війни.

Під час заходу представники МВС 
презентували ключові рішення, що 
впроваджуються в межах проєкту «До-
ступність екстрених служб та сервісних 
послуг МВС для різних верств населен-
ня». Цей проєкт є частиною Національ-
ної стратегії створення безбар’єрного 
простору в Україні до 2030 року, яка 
спрямована на забезпечення рівного 
доступу громадян до важливих серві-
сів незалежно від їхніх фізичних мож-
ливостей чи життєвих обставин. Варто 
зазначити, що ця ініціатива раніше вже 
була представлена на засіданні Ради 
безбар’єрності за участі Першої леді. До 
участі в заході також долучилися пред-
ставники уряду, Офісу Президента, фа-
хівці з ментального здоров’я та керів-
ники структурних підрозділів МВС, що 
підкреслює міжвідомчий  характер цієї 
роботи.

Служба 112  Служба 112  
та Ситуаційний центрта Ситуаційний центр

Міністр Ігор Клименко та керівниця 
Служби 112 Аліна Шевчук презентували 
основні принципи функціонування служ-
би, які відповідають європейським стан-
дартам 3С:

* Connect people – можливість звер-
нення до служби з будь-якого місця і 
будь-яким способом;

* Connect ERO – єдиний канал для 
взаємодії з усіма екстреними службами;

* Connect future – розвиток іннова-
ційних сервісів, зокрема відеозв’язку та 
комунікації жестовою мовою.

«Сьогодні разом із Міністром вну-
трішніх справ України Ігорем Климен-
ком знайомлюся з роботою Служби 112 
і користуюся нагодою подякувати всім, 
хто приймає найгарячіші повідомлення 
і миттєво скеровує допомогу. Це тяжка і 
відповідальна праця сотень операторів 
по всій Україні. Серед їхніх обов’язків 
– не тільки прийняти звернення, але й 
тримати зворотній зв’язок із людиною, 
що звернулася, заспокоїти, зорієнтува-
ти, підтримати», – зазначила Перша леді 
України Олена Зеленська.

Нині Служба 112 охоплює всі регіони 
України, а її комунікаційні центри пра-
цюють у Києві, Дніпрі, Одесі та Львові. У 
команді операторів працюють також ве-
терани війни, серед яких є люди, що за-
знали поранень або пережили полон. Це 
не лише сприяє їхній реінтеграції, а й під-
силює систему досвідченими фахівцями.

Оператори служби приймають звер-
нення кількома іноземними мовами 
– зокрема англійською, німецькою, 
французькою, польською, чеською та ко-
рейською. Важливою складовою є також 
доступність для людей з порушеннями 
слуху: спеціально підготовлені фахівці 
працюють із жестовою мовою, і вже об-
роблено понад 53 тисячі таких викликів.

Окрему увагу приділили мобільному 
застосунку «112 Ukraine», який дозволяє 
звернутися до служби навіть за відсутно-
сті мобільного зв’язку. Такий інструмент 
особливо важливий в умовах надзвичай-
них ситуацій або перебоїв у роботі ме-
реж. Станом на сьогодні через застосу-
нок надійшло понад 11 тисяч звернень.

Загалом із моменту запуску Служби 
112 у липні 2023 року було прийнято по-
над 12 мільйонів викликів. Лише цього 
року оператори опрацювали близько 1,9 
мільйона звернень, серед яких значну 
частину становили повідомлення про 
відсутність електроенергії, тепла, газу та 
води під час енергетичної кризи взимку 
2026 року.

У цей період, за дорученням Прези-
дента Володимира Зеленського, функці-
онал служби було розширено. Операто-
ри не лише приймали екстрені виклики, 
а й збирали інформацію про проблеми з 
комунальними послугами. Це дозволило 
ефективно координувати роботу служб 
та організувати допомогу населенню, зо-

крема розгортання пунктів обігріву.
Ситуаційний центр МВС, своєю чер-

гою, забезпечує цілодобовий моніторинг 
і прогнозування безпекової ситуації в 
країні. Його діяльність охоплює широкий 
спектр напрямків: від протидії злочинно-
сті та захисту прав громадян до реагуван-
ня на надзвичайні ситуації, контролю мі-
граційних процесів і ліквідації наслідків 
збройної агресії.

Робота психологівРобота психологів
Окремим важливим блоком стала пре-

зентація роботи психологічних служб МВС.
Під час заходу Міністр внутрішніх 

справ України Ігор Клименко відзначив 
надзвичайно важливу роль, яку вони ви-
конують.  

«Під час війни психологи системи 
МВС працюють в умовах великих на-
вантажень та ризиків. Це робота з вій-
ськовими та поліцейськими, які воюють, 
правоохоронцями та рятувальниками, 
які першими приїжджають на місця во-
рожих обстрілів. Вони підтримують гро-
мадян на місцях влучань, працюють із 
сім’ями загиблих, зниклих безвісти, зі 
звільненими з полону, а також із кри-
міналістами та експертами, які беруть 
участь у репатріаційних заходах. Розумі-
ючи важливість та складність роботи на-
ших психологів, МВС на постійній основі 
впроваджує програми для їхнього роз-
витку».

Під час заходу було представлено 
низку ключових проектів.

* «Пункт психологічних практик» – 
ініціатива, спрямована на збереження 
та відновлення ментального здоров’я, а 
також подолання стигми щодо звернен-
ня до психологів (охоплено понад 8 тис. 
осіб).

* Mental tutor – система індивіду-
ального супроводу людей із травма-
тичним досвідом, що допомагає їм 
відновити психічну стійкість і повер-
нутися до повноцінного життя.

* «Блакитне небо для України» – 
проєкт Національної поліції, який по-
ступово впроваджується по всій сис-
темі МВС.

Особливу увагу приділяють реін-
теграції військовослужбовців, звіль-
нених із полону. Цей процес включає 
роботу з наслідками тривалого стре-
су, адаптацію до мирного життя та 
підтримку сімей.

Також учасники заходу дізналися 
про реалізацію проєкту «Блакитне 
небо для України», який впроваджу-
ється Нацполіцією та масштабується 
по всій системі МВС. 
Окремого значення в роботі психо-

логічних служб набуває реінтеграція вій-
ськовослужбовців, звільнених з полону, 
що включає роботу з наслідками трива-
лого стресу, психологічними станами, 
адаптацією до умов служби та мирного 
життя, а також взаємодію з родинами. 

«З метою розвитку психологічних 
служб та впровадження єдиних підходів 
до надання психосоціальної допомоги 
ми плідно працювали над створенням 
практичного посібника для психологів 
системи МВС. Його ключовою метою ста-
ло об’єднання в одному виданні найкра-
щих практик психосоціальної підтримки 
та рекреаційних заходів, які вже довели 
свою ефективність на практиці. Саме в 
цьому посібнику зібрано програми та 
напрацювання психологів НГУ та інших 
ЦОВВ системи МВС, які можуть безпо-
середньо використовуватися фахівцями 
у щоденній роботі. Збірник містить про-
фесійні рекомендації, методики та прак-
тичні інструменти, що сприятимуть під-
вищенню якості психологічної допомоги 
та підтримці фахівців уже з перших днів 
їхньої роботи», – зазначив начальник 
Управління психологічного забезпечення 
Андрій Костюк.

Перша леді Олена Зеленська та учас-
ники заходу відзначили ефективність ре-
алізації програм доступності та розвитку 
психологічної підтримки. На завершення 
візиту вона вручила відзнаки Всеукраїн-
ської програми ментального здоров’я 
«Ти як?», підкресливши важливість тур-
боти про психологічне благополуччя 
українців у складні часи.

Департамент  
комунікації МВС

ДОСТУПНІСТЬ ЕКСТРЕНИХ СЛУЖБ ТА РОБОТА ПСИХОЛОГІВ:  ДОСТУПНІСТЬ ЕКСТРЕНИХ СЛУЖБ ТА РОБОТА ПСИХОЛОГІВ:  
ВІЗИТ  ОЛЕНИ  ЗЕЛЕНСЬКОЇ  ДО  ЦЕНТРІВ  МВСВІЗИТ  ОЛЕНИ  ЗЕЛЕНСЬКОЇ  ДО  ЦЕНТРІВ  МВС
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У Державній міграційній службі України

Бажаємо  Вам  міцного Бажаємо  Вам  міцного 
здоров’я,  миру, злагоди   здоров’я,  миру, злагоди   
та нових успіхів у вашій та нових успіхів у вашій 
професійній діяльності! професійній діяльності! 

Слава Україні!Слава Україні!

ДЕРЖАВНА МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА  ТА РЕДАКЦІЯ 
 ГАЗЕТИ «МІГРАЦІЯ» ВІТАЮТЬ  З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ

Начальника  УДМСУ  
в Рівненській області 

Лілію Аркадіївну  
Драпчинську

Шановний Валерію Миколайовичу!Шановний Валерію Миколайовичу!
Ваша багаторічна діяльність в ДМС Укра-

їни є прикладом високого професіоналізму, 
принциповості та вміння ефективно пра-
цювати задля розвитку служби, служіння 
суспільству та розбудови модерної, успішної, 
незалежної України.

Бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерп-
ної наснаги на щодень, нових професійних 
звершень, здійснення найамбітніших мрій і 
задумів.

Нехай підтримка колективу, повага колег 
та довіра людей завжди надихають на по-
дальшу плідну працю, а життя буде сповне-
ним добра, щастя та щедрих дарунків долі.

З повагою, колектив Управління ДМС  у Чернівецькій області, 
 редакційна колегія  газети «Міграція»

ПАНЕЛЬНЕ ОБГОВОРЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ПАНЕЛЬНЕ ОБГОВОРЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ 
ЦІЛІ ЩОДО ЗАКОННОЇ МІГРАЦІЇ В УКРАЇНУЦІЛІ ЩОДО ЗАКОННОЇ МІГРАЦІЇ В УКРАЇНУ

17 квітня 2026 року в Києві відбулася екс-
пертна Панель з підготовки проєкту Стратегіч-
ної цілі 5 «Реформування політики інтеграції 
відповідно до європейських практик» у ме-
жах розробки Стратегії державної міграційної 
політики України на період після 2025 року.

Захід пройшов за участі представників 
Державної міграційної служби, централь-
них органів виконавчої влади, міжнародних 
партнерів і громадських організацій, а також 
експертного середовища.

Із вітальним словом до учасників звер-
нулася Голова Державної міграційної служ-
би України Наталія Науменко, яка підкрес-
лила важливість формування системної 
інтеграційної політики в умовах євроінте-
граційного курсу України.

У межах Панелі експертка Міжнародної 
організації з міграції Ірина Сушко презенту-
вала проєкт стратегічної цілі, спрямованої на 
реформування політики інтеграції іноземців 
відповідно до європейських стандартів.

Під час обговорення учасники наголоси-
ли, що інтеграція є двостороннім процесом, 
який передбачає не лише адаптацію інозем-
ців, а й готовність українського суспільства 
до відкритості, міжкультурного діалогу та 
забезпечення рівних прав.

Було відзначено, що на сьогодні інтегра-
ційна політика в Україні залишається фра-
гментарною: відсутня комплексна система 
ознайомлення мігрантів із законодавством, 
культурою та мовою, а існуючі ініціативи ма-

ють обмежене охоплення.
Учасники панелі обговорили ключові 

напрями реформування політики інтеграції, 
серед яких:
•	 законодавче визначення поняття інтегра-

ції;
•	 посилення координації між органами 

влади;
•	 розробка національної програми інте-

грації мігрантів;
•	 створення мережі інтеграційних центрів 

та доступних мовних курсів;
•	 залучення роботодавців і освітніх уста-

нов до процесів інтеграції;
•	 забезпечення доступу до освіти та соці-

ального захисту;
•	 впровадження механізмів моніторингу 

дотримання прав мігрантів;
•	 протидія ксенофобії, расизму та мові во-

рожнечі.
Окрему увагу було приділено необхідно-

сті врегулювання державної політики із вра-
хуванням потреб бізнесу, різних груп мігран-
тів, зокрема студентів, трудових мігрантів та 
шукачів міжнародного захисту.

За результатами Панелі учасники дійшли 
згоди щодо необхідності подальшого діало-
гу задля формування збалансованої держав-
ної політики інтеграції, яка відповідатиме 
стандартам ЄС,  забезпечуватиме дотриман-
ня прав мігрантів та сприятиме соціальній 
згуртованості суспільства.

dmsu.gov.ua

У КИЄВІ ВІДБУЛАСЯ ЕКСПЕРТНА  У КИЄВІ ВІДБУЛАСЯ ЕКСПЕРТНА  
ПАНЕЛЬ ЩОДО РЕФОРМУВАННЯ ПАНЕЛЬ ЩОДО РЕФОРМУВАННЯ 

ПОЛІТИКИ ІНТЕГРАЦІЇ ВІДПОВІДНО ПОЛІТИКИ ІНТЕГРАЦІЇ ВІДПОВІДНО 
ДО ЄВРОПЕЙСЬКИХ ПРАКТИКДО ЄВРОПЕЙСЬКИХ ПРАКТИК

Учасники обговорили ключові викли-
ки, серед яких: скорочення чисельності 
населення та його старіння, дефіцит робо-
чої сили, низька міграційна привабливість 
України в умовах безпекових ризиків, необ-
хідність балансування між залученням іно-
земних працівників і захистом національ-
ного ринку праці.

Особливу увагу було приділено питан-
ням створення прозорих і зрозумілих меха-
нізмів легальної імміграції, зокрема:

•	 запровадженню гнучких інструментів 
визначення потреб ринку праці;

•	 спрощенню процедур працевлашту-
вання іноземців;

•	 розвитку співпраці між державою, 
бізнесом та міжнародними інститу-
ціями;

•	 залученню висококваліфікованих фа-
хівців, студентів та підприємців;

•	 підтримці повернення та реінтеграції 
громадян України.

Також обговорювалися перспективи 
узгодження національного законодавства 
з європейськими стандартами, цифровіза-
ції міграційних процедур та впровадження 
програм циркулярної і сезонної міграції.

За підсумками Панелі учасники під-
креслили, що ефективна політика законної 
міграції повинна стати одним із ключових 
інструментів, що сприятиме уповільненню 
депопуляції, забезпеченню економіки трудо-
вими ресурсами, забезпеченню безпеки дер-
жави, інтересів її громадян, а також прав та 
основних свобод мігрантів, узгодженню наці-
онального законодавства та адміністративної 
практики у сфері імміграції з міжнародними, 
зокрема європейськими, стандартами.

 Початок на 1-й стор. 

1 травня виповнюється 60 років 1 травня виповнюється 60 років 
заступнику начальника УДМС заступнику начальника УДМС 
України у Чернівецькій області України у Чернівецькій області 

В. М. ПоповуВ. М. Попову

Державна міграційна служба 
України розпочинає інформацій-
ний спецпроєкт «Повертаючи дер-
жаву» про людей, які повертають 
державу туди, де її намагалися 
знищити.

Після деокупації українських те-
риторій разом із життям у звільнені 
громади поступово повертаються 
і державні сервіси. Одними з пер-

ших відновлюють свою роботу 
підрозділи міграційної служ-
би – у пошкоджених будівлях, 
без світла, інколи без належної 
техніки, але з розумінням, на-
скільки це потрібно людям.

Цей проєкт про працівни-
ків, які відкривали зачинені 
й зруйновані приміщення, 
приймали громадян у склад-
них умовах і видавали перші 
документи тим, хто втратив 
не лише папери, а й зв’язок із 
державою.

Головна теза проєкту про-
ста і водночас глибока: коли 
повертається документ – по-
вертається держава.

Спецпроєкт розповідатиме 
історії працівників підрозділів 

ДМС у Харківській, Миколаївській та 
Херсонській областях, які першими 
відновлювали роботу служби на де-
окупованих територіях.

Нові матеріали виходитимуть 
щочетверга о 15:00 на офіційному 
сайті ДМС та на сторінках служби у 
соціальних мережах.

dmsu.gov.ua

ДМС ЗАПУСКАЄ СПЕЦПРОЄКТ ДМС ЗАПУСКАЄ СПЕЦПРОЄКТ 
«ПОВЕРТАЮЧИ ДЕРЖАВУ»«ПОВЕРТАЮЧИ ДЕРЖАВУ»

Слава Україні!Слава Україні!

НАТАЛІЯ НАУМЕНКОНАТАЛІЯ НАУМЕНКО    
ДО 40 РІЧНИЦІ ВІД ДНЯ ДО 40 РІЧНИЦІ ВІД ДНЯ 

ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ
Виповнилося 40 років від дня Чорно-

бильської катастрофи – трагедії, яка на-
завжди змінила історію України та світу. 

26 квітня 1986 року вибух на четвертому 
енергоблоці Чорнобильської АЕС став най-
більшою техногенною катастрофою в історії 
людства. Тисячі ліквідаторів ціною власно-
го здоров’я і життя зупинили поширення 

наслідків аварії, проявивши 
мужність, самопожертву та 
справжній героїзм.

Пам’ять про Чорнобиль 
має для України особливе 
значення. У час, коли три-
ває повномасштабна агресія 
росії, а енергетична інфра-
структура нашої держави 
постійно зазнає атак, ми 
особливо гостро усвідомлю-
ємо, наскільки важливою є 
безпека ядерних об’єктів.

Світ уже знає, до яких 
трагедій можуть призвести 
безвідповідальність і нехту-
вання безпекою. Саме тому 
міжнародна спільнота по-
винна зробити все можли-
ве, щоб ядерний шантаж і 

загрози атомним станціям ніколи не стали 
реальністю.

Ми схиляємо голови перед героя-
ми-ліквідаторами та зберігаємо пам’ять 
про всіх, кого торкнулася ця трагедія.

Наталія Науменко,  
Голова ДМС



До Голосіївського відділу Централь-
ного міжрегіонального управління 
Державної міграційної служби у м. Ки-
єві та Київській області звернувся відо-
мий український музикант, фронтмен 
гурту «Воплі Відоплясова» Олег Скрип-
ка з питання оформлення паспорта 
громадянина України для виїзду за 
кордон.

Олег Скрипка – знаковий представ-
ник української сцени, який понад три 
десятиліття робить вагомий внесок у 
розвиток національної культури. Ок-
рім творчості, артист відомий актив-
ною громадянською позицією та бла-
годійністю, зокрема підтримкою дитячих 
лікарень і допомогою українським захис-
никам.

Значна частина ініціатив митця реалі-
зується через благодійний фонд «Країна 
Мрій», діяльність якого спрямована на 
підтримку гуманітарних проєктів, розви-
ток культурних ініціатив та створення цен-
трів реабілітації для постраждалих від вій-
ни. Також музикант бере активну участь 

у благодійних концертах в Україні та за 
кордоном, спрямованих на підтримку 
Збройних сил України та популяризацію 
української культури у світі.

Працівники Голосіївського відділу за-
безпечили оперативне оформлення доку-
ментів та відзначили позитивні враження 
від спілкування з відомим відвідувачем.

Центральне міжрегіональне  
управління ДМС у м. Києві  

та Київській області

5У територіальних міграційних службах України №(4) 284,
квітень 2026«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»

Благодійний Фонд

У Києві відбулася урочиста церемонія 
вручення цінного подарунка від Міністер-
ства внутрішніх справ України головному 
спеціалісту Дніпровського відділу Цен-
трального міжрегіонального управління 
ДМС у м. Києві та Київській області Оксані 
Ковальчук.

Нагороду за дорученням Голови ДМС 
вручив заступник начальника ЦМУ ДМС у 
м. Києві та Київській області Дмитро Лемеш. 
На заході були присутні начальник Дніпров-
ського відділу Наталія Чайка та начальник 
управління персоналу ЦМУ ДМС у м. Києві 
та Київській області  Альбіна Сівкова.

Цієї зими Оксана Ковальчук у складі 
мобільних груп ДМС здійснювала виїзди 
до людей, які постраждали від ворожих 
атак на місто Київ. Коли житлові будинки 
були пошкоджені, а люди залишилися 
без документів, вона разом із колегами 
працювала просто на місці трагедії.

Прямо біля зруйнованих 
осель співробітники ДМС 
консультували громадян, до-
помагали відновити втрачені 
документи та оформлюва-
ли нові паспорти. Це було не 
лише виконання службових 
обов’язків, а й прояв справж-
ньої людяності та підтримки у 
критичний момент.

Нагородження Оксани Ковальчук ста-
ло визнанням її професійної відданості 
та готовності працювати у найскладніших 
умовах. Даний приклад демонструє,  що 
міграційна служба – це не лише про до-
кументи, а й про допомогу людям у най-
важчі хвилини.

«Ми пишаємося нашими співробітни-
ками, які не бояться працювати там, де 
найбільше потрібна допомога. Їхня робо-
та – це підтримка громадян і доказ того, 
що держава залишається поруч навіть у 
найскладніших ситуаціях», – зазначив під 
час вручення нагороди Дмитро Лемеш.

Мобільні групи ДМС стали важливим 
інструментом у забезпеченні доступу до 
адміністративних послуг для тих, хто опи-
нився у надзвичайних умовах. Їхня діяль-
ність стала прикладом того, як державні 
інституції можуть бути ближчими до лю-
дей, реагувати швидко та ефективно.

НАГОРОДА  КИЇВСЬКІЙ  МІГРАЦІЙНИЦІ НАГОРОДА  КИЇВСЬКІЙ  МІГРАЦІЙНИЦІ 
ЗА  ЛЮДЯНІСТЬ  І  ПРОФЕСІОНАЛІЗМЗА  ЛЮДЯНІСТЬ  І  ПРОФЕСІОНАЛІЗМ

ЛЕГЕНДА УКРАЇНСЬКОЇ СЦЕНИ ЛЕГЕНДА УКРАЇНСЬКОЇ СЦЕНИ 
ОЛЕГ СКРИПКА ОФОРМИВ ЗАКОРДОННИЙ ОЛЕГ СКРИПКА ОФОРМИВ ЗАКОРДОННИЙ 

ПАСПОРТ У ПІДРОЗДІЛІ ДМС У КИЄВІПАСПОРТ У ПІДРОЗДІЛІ ДМС У КИЄВІ

До Доброславського відділу Держав-
ної міграційної служби України в Одесь-
кій області звернулися юні спортсмени 
– вихованці відомого боксерського клу-
бу «Брати» Ярослав та Михайло. Хлоп-
ці оформлюють паспорти громадянина 
України для виїзду за кордон, адже попе-
реду важливі міжнародні змагання.

Юні боксери вже гідно представляють 
Україну не лише на національному рівні, а 
й за її межами. Черговим викликом стали 
змагання в Італії, де вони знову матимуть 
змогу продемонструвати свій талант, силу 
духу та жагу до перемоги.

Під керівництвом досвідченого трене-
ра та наставника, очільника боксерського 
клубу Дмитра Уржумцева, юнаки щодня 
наполегливо працюють над собою. Вони 
вкотре доводять: українська молодь – це 

гордість і майбутнє нашої держави.
Бажаємо Ярославу та Михайлу впев-

нених боїв, чесних перемог і нових спор-
тивних звершень! Нехай кожен вихід на 
ринг наближає їх до великої мрії.

Разом – до перемоги!
Головне управління ДМС 

 в Одеській області

МАЙБУТНІ ЧЕМПІОНИ ВПЕВНЕНО МАЙБУТНІ ЧЕМПІОНИ ВПЕВНЕНО 
КРОКУЮТЬ ДО СВОЇХ ПЕРЕМОГКРОКУЮТЬ ДО СВОЇХ ПЕРЕМОГ

У Києві відбулася зворушлива цере-
монія вшанування полеглих захисників 
України, під час якої посмертно відзна-
чили державними нагородами воїнів 
Збройних сил України. Це ті, хто до ос-
таннього подиху боронив рідну землю, 
віддавши за неї найцінніше – власне 
життя. Отримати високі відзнаки при-
їхали їхні рідні – люди, які несуть у серці 
біль втрати і водночас безмежну гордість 
за своїх героїв.

Серед нагороджених – Іван Несен, 
який проявив мужність і самовідданість 
у боротьбі за незалежність України. За 
свій подвиг він був посмертно відзначе-
ний орденом «За мужність» III ступеня та 
Комбатантським хрестом Головнокоман-
дувача Збройних сил України.

Нагороди отримала його мати – Жан-
на Гаращенко, головний бухгалтер мігра-
ційної служби Полтавської області. Від-
знаки їй вручив командир 3-го окремого 
штурмового батальйону. Цей момент 
став символом глибокої шани та вдячно-
сті держави за подвиг її сина.

Історія Жанни Гаращенко – це історія 
матері, яка виховала справжнього па-
тріота, і водночас історія незламності та 
сили духу. Попри нестерпний біль втра-
ти, вона з гідністю прийняла нагороди, 
що засвідчують героїзм її сина.

Ці відзнаки – чергове підтверджен-
ня мужності, незламності та відданості 
українських воїнів. Вони нагадують про 
високу ціну, яку платить Україна за свою 
свободу і незалежність.

Вічна слава, світла пам’ять і щира 
вдячність усім, хто віддав життя за май-
бутнє нашої держави. Їхній подвиг на-
завжди залишиться у серцях українців.

Управління ДМС  
у Полтавській області

«ЗА МУЖНІСТЬ» – ПОСМЕРТНО:«ЗА МУЖНІСТЬ» – ПОСМЕРТНО:  
ІСТОРІЯ МАТЕРІ, ЯКА ОТРИМАЛА ІСТОРІЯ МАТЕРІ, ЯКА ОТРИМАЛА 

НАГОРОДИ ЗА СИНАНАГОРОДИ ЗА СИНА



6 №(4) 284,
квітень 2026

У територіальних міграційних службах України
«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

З а к і н ч е н н я  

УПРАВЛІННЯ  ДМС  У  ХАРКІВСЬКІЙ  ОБЛАСТІ: УПРАВЛІННЯ  ДМС  У  ХАРКІВСЬКІЙ  ОБЛАСТІ: 
НА  ВАРТІ  ДЕРЖАВНИХ  ІНТЕРЕСІВ  І  ПРАВ  ЛЮДИНИНА  ВАРТІ  ДЕРЖАВНИХ  ІНТЕРЕСІВ  І  ПРАВ  ЛЮДИНИ

Допомога постраждалим від війни: Допомога постраждалим від війни: 
підтримка, яка має значенняпідтримка, яка має значення

До Індустріального відділу у місті Харкові ГУ ДМС у 
Харківській області звернувся пан Сергій, якого волонте-
ри евакуювали з м. Куп’янська.

У березні 2026 року під час ворожого обстрілу його 
будинок було зруйновано, а разом із ним згоріли всі до-
кументи, включно з паспортом громадянина України.

Попри складні обставини, пан Сергій не залишився 
наодинці зі своєю проблемою. Працівники міграційної 
служби оперативно прийняли заяву, надали необхідну 
допомогу та роз’яснення у відновленні документа.

Днями заявник отримав новий паспорт — основний 
документ, що посвідчує його особу та громадянство 
України. 

Разом вистоїмо. Все буде Україна!
 

Реалізація державної політики Реалізація державної політики 
безбар’єрності в Харківській областібезбар’єрності в Харківській області

У Новобаварському відділі міста Харкова ГУ ДМС 
у Харківській області впроваджуються принципи без-
бар’єрності  на практиці.

Фахівці служби забезпечили прийом документів для 
оформлення паспортів громадянам, які опинилися у 
складних життєвих обставинах. 

Зокрема 33-річна пані Катерина вперше звернулася 
для отримання документа. Попри незадовільний стан 
здоров’я та необхідність пересування за допомогою 
крісла колісного, вона змогла отримати необхідну послу-
гу без перешкод.

Також допомогу отримав пан Микола – внутрішньо 
переміщена особа з Макіївки, який втратив паспорт. На-
разі триває процедура встановлення осіб заявників для 
подальшого документування.

Безбар’єрність виявляється в гуманності та дієвості. 
Вона гарантує оперативну підтримку та рівний доступ до 
сервісів держави для всіх громадян. 

Саме так, крок за кроком, формується суспільство рів-
них можливостей.

На Харківщині проведено навчально-На Харківщині проведено навчально-
методичний семінар з питань реалізації методичний семінар з питань реалізації 

ветеранської політикиветеранської політики
3 квітня 2026 року начальниця відділу персоналу ГУ 

ДМС у Харківській області Людмила Мішалкіна провела 

навчально-методичний онлайн-семінар для працівників 
структурних підрозділів Головного управління.

Ключовою темою зустрічі стала реалізація державної 
ветеранської політики та залучення колишніх військовос-
лужбовців до державної служби. Учасники обговорили 
практичні алгоритми інтеграції захисників у робоче се-
редовище ДМС Харківщини, розглянули дієві підходи 
до їхньої професійної та соціальної реабілітації, а також 
опанували етичні аспекти комунікації.

Подібні заходи не лише підвищують компетентність 
персоналу, а й допомагають створити інклюзивні та ком-
фортні умови для нових колег із бойовим досвідом.

Головне управління ДМС у Харківській області про-
довжує системну роботу, спрямовану на всебічну під-
тримку ветеранів та впровадження принципів безбар’єр-
ності на робочому місці.

Харківщина: практичні аспекти взаємодії Харківщина: практичні аспекти взаємодії 
ДМС з органами реєстраціїДМС з органами реєстрації

9 квітня 2026 року Головне управління ДМС у Харків-
ській області провело відеоконференцію для представ-
ників територіальних громад, присвячену законодавчим 
аспектам роботи органів реєстрації. 

Під час онлайн-заняття особливу увагу приділили 
контролю за виконанням нормативних вимог, захисту 
персональних даних та алгоритмам виявлення недійс-
них документів, а також розглянули процедуру обміну 
посвідок на тимчасове проживання. 

Учасники обговорили проблемні ситуації, що вини-
кають у щоденній роботі, та спільно визначили шляхи їх 
розв’язання. 

Така взаємодія й обмін досвідом сприяють професій-
ному зростанню уповноважених осіб і підвищують якість 
надання адміністративних послуг. 

Доступні послуги поруч: виїзди мобільної Доступні послуги поруч: виїзди мобільної 
групи на Харківщинігрупи на Харківщині

Мобільна група міграційної служби Харківщини про-
довжує наближати адміністративні сервіси до мешкан-
ців області. У квітні 2026 року фахівці відвідали селище 
Орілька та село Яковлівка Лозівського району.

Результати виїзду:
 * прийнято 39 заяв на оформлення біометричних 

документів;
* надано 56 фахових консультацій.
Державні послуги стають ближчими: працюємо там, 

де живуть люди.

ГУ ДМС у Харківській області продовжує ГУ ДМС у Харківській області продовжує 
здійснювати планові заходи контролю здійснювати планові заходи контролю 

за діяльністю органів реєстрації за діяльністю органів реєстрації 
територіальних громадтериторіальних громад

Зокрема, фахівці служби провели перевірку органу 
реєстрації Пісочинської селищної територіальної грома-
ди Харківської області. Під час перевірки було проаналі-
зовано організацію роботи та виявлено окремі недоліки, 
для усунення яких надано відповідні рекомендації. 

Крім того, відбулася робоча зустріч у сфері реєстра-
ції місця проживання з головою Пісочинської селищної 
ради Олегом Чернобаєм. 

Перевірки тривають і надалі.

Життя триває: Життя триває: 
 історія стійкості та нового початку історія стійкості та нового початку

У деокупованому Ізюмі, де пам’ять про війну пере-
плітається з надією на майбутнє, народжуються осо-
бливі історії. Подружжя з Донеччини, пан Анатолій та 
пані Ніна, змушені були залишити рідне село Рубці. 
Новий прихисток вони знайшли в місті, яке стало для 
них другим домом.

Важливим етапом повернення до нормально-
го життя став візит до Ізюмського відділу міграційної 
служби. Подружжя скористалося зручною послугою 
одночасного оформлення ID-картки та закордонного 
паспорта. Приємним відкриттям для них стало те, що 
після досягнення 65-річного віку внутрішній паспорт 
видається безстроково. Для людей, які втратили влас-
ну оселю, це не просто формальність, а запорука від-
чуття стабільності та впевненості.

У країні, що виборює свою свободу, кожен оформ-
лений документ – це більше ніж папір чи пластик. Це 
про гідність, право на захист та віру в те, що життя, по-
при всі випробування, обов’язково переможе.

Головне управління ДМС 
 у Харківській області
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 УПРАВЛІННЯ  ДМС  У  ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ  ОБЛАСТІ: УПРАВЛІННЯ  ДМС  У  ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ  ОБЛАСТІ: 
ТУРБОТА  ПРО  КОЖНОГО,  ПОПРИ  ВИКЛИКИ  ЧАСУТУРБОТА  ПРО  КОЖНОГО,  ПОПРИ  ВИКЛИКИ  ЧАСУ

Управління  ДМС  у  Хмельницькій  області

Нещодавно для працівників Кам’я-
нець-Подільського відділу було проведе-
но тренінг на тему: «Профілактика про-
фесійного та емоційного вигорання» за 
участі психолога  місцевого благодійного 
фонду «Карітас» Олени Гаврилюк та фа-
хівця соціальної роботи Центру життєстій-
кості Мар’яни  Хом’юк.

Фахівці поділилися ефективними ме-
тодами збереження емоційного балансу, 
управління стресом та підтримки психо-

логічного ресурсу в умовах щоденного 
професійного навантаження, а також за-
пропонували працівникам відділу пройти 
тестові завдання по визначенню рівня 
професійного вигорання.

У підсумках заходу учасники обговори-
ли види психологічної підтримки, а також 
отримали практичні поради з профілактики 
та самодопомоги, спрямовані на збережен-
ня емоційної рівноваги, відновлення ресур-
сів та підтримку ментального здоров’я. 

УПРАВЛІННЯ СТРЕСОМ ТА ПІДТРИМКА УПРАВЛІННЯ СТРЕСОМ ТА ПІДТРИМКА 
МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ’Я: МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ’Я: 

НАВЧАЛЬНИЙ ТРЕНІНГ ДЛЯ НАВЧАЛЬНИЙ ТРЕНІНГ ДЛЯ 
МІГРАЦІЙНИКІВ МІГРАЦІЙНИКІВ ХМЕЛЬНИЧЧИНИ ХМЕЛЬНИЧЧИНИ 

Одним із завдань міграційної служби 
Хмельниччини є надання громадянам якіс-
них адміністративних послуг, у тому числі 
забезпечення їх доступності в рамках реа-
лізації Національної стратегії зі створення 
безбар’єрного простору в Україні.

Так, нещодавно працівники  Городоць-
кого сектору УДМС області допомогли 
91-річній Марії Петрівні оформити нову  
ID-картку взамін втраченого паспорта зраз-
ка 1994 року. Заявниця поважного віку є 
внутрішньо переміщеною особою із Доне-
цької області, яка через активні бойові дії 
була змушена покинути свою домівку та 
оселитися на Хмельниччині. 

Під час отримання адміністративної 

послуги пані Марія відзначила як професій-
ний підхід працівників, так і зручне інклю-
зивне обладнання підрозділу.

Безбар’єрність в дії – це про рівність 
можливостей та щиру повагу на кожному 
кроці.

ХМЕЛЬНИЧЧИНА БЕЗ БАР’ЄРІВ:  ХМЕЛЬНИЧЧИНА БЕЗ БАР’ЄРІВ:  
ID-КАРТКА ДЛЯ 91-РІЧНОЇ ПЕРЕСЕЛЕНКИ З ДОНЕЧЧИНИID-КАРТКА ДЛЯ 91-РІЧНОЇ ПЕРЕСЕЛЕНКИ З ДОНЕЧЧИНИ

З метою налагодження більш ефек-
тивної взаємодії між державними орга-
нами та інституціями, що надають пра-
вову підтримку громадянам, працівники 
Шепетівського відділу УДМС області про-
вели робочу зустріч із фахівцем системи 
безоплатної правової допомоги (БПД).

Під час заходу учасники обговорили 
актуальні питання, що виникають у про-
цесі надання адміністративних та пра-
вових послуг. Особливу увагу приділили 
документуванню осіб, які опинилися у 
складних життєвих обставинах, внутріш-

ньо переміщених осіб, а також громадян, 
які потребують додаткового правового 
супроводу.

Не залишилося поза увагою присутніх 
і питання безбар’єрного доступу до по-
слуг для всіх категорій населення, неза-
лежно від їхніх життєвих обставин.

На завершення зустрічі учасники до-
мовилися про подальшу співпрацю та 
консолідацію зусиль для забезпечення 
якісної правової підтримки громадян.

РЕЗУЛЬТАТИВНИЙ ДІАЛОГ РЕЗУЛЬТАТИВНИЙ ДІАЛОГ 
ЗАДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ НАДАННЯ ЗАДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ НАДАННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНИХ ТА ПРАВОВИХ АДМІНІСТРАТИВНИХ ТА ПРАВОВИХ 
ПОСЛУГ НА ХМЕЛЬНИЧЧИНІПОСЛУГ НА ХМЕЛЬНИЧЧИНІ

Нещодавно начальник Шепетівського 
відділу УДМС Юлія Літвін провела нав-
чання із адміністраторами центру надан-
ня адміністративних послуг виконавчого 
комітету Славутської міської ради.

Під час заходу учасники розглянули 
ключові аспекти оформлення докумен-
тів, що посвідчують особу та підтверджу-
ють громадянство України. 

Особливу увагу було також приділено 
практичним кейсам, що дозволило опра-
цювати типові ситуації, які виникають під 
час обслуговування громадян.

Проведене навчання стало черговим 
кроком по зміцненню співпраці між уста-

новами та сприятиме підвищенню якості 
надання адміністративних послуг і забез-
печенню зручності для громадян.

СПІВПРАЦЯ ІЗ ЦНАП:  СПІВПРАЦЯ ІЗ ЦНАП:  
НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ШВИДКОГО НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ШВИДКОГО 

ОТРИМАННЯ БІОМЕТРІЇОТРИМАННЯ БІОМЕТРІЇ

Свій перший у житті паспорт грома-
дянина України у формі ID-картки Руслан 
отримав у 21 рік. Допомогли хлопцеві 
в оформленні документа працівники 
Хмельницького відділу № 1. Минулого 
року вони провели процедуру встанов-
лення особи та забезпечили відвідувача 
необхідним документом.

Оформити наступний паспорт, цього 

разу вже для виїзду за кордон, Руслан 
вирішив у Хмельницькому відділі № 2. 
Працівники надали заявнику адміністра-
тивну послугу та у встановлений термін 
вручать йому біометричний документ.

Принагідно звертаємо увагу, що вар-
тість оформлення закордонного паспорта 
становить:

* протягом 20 робочих днів – 1147 грн. 
* протягом 7 робочих днів – 1787 грн.  
Дізнатись порядок отримання цієї 

послуги можна на вебсайті ДМС Украї-
ни за посиланням: dmsu.gov.ua/poslugi/
dokumenti-dlya-vijzdu-za-kordon/vidacha-
pasporta-gromadyanina-ukrajni-dlya-vijzdu-
za-kordon.html або ж за телефоном «га-
рячої лінії» Управління: (0382) 65-03-06 та 
(093) 000-36-07.

ВІД ID-КАРТКИ ДО ЗАКОРДОННОГО ПАСПОРТА:ВІД ID-КАРТКИ ДО ЗАКОРДОННОГО ПАСПОРТА:  
ІСТОРІЯ УСПІШНОГО ДОКУМЕНТУВАННЯ ІСТОРІЯ УСПІШНОГО ДОКУМЕНТУВАННЯ 
ПРЕДСТАВНИКА РОМСЬКОЇ СПІЛЬНОТИПРЕДСТАВНИКА РОМСЬКОЇ СПІЛЬНОТИ

Забезпечення рівного доступу до 
адміністративних послуг для мало-
мобільних груп населення є одним із 
ключових напрямків роботи міграцій-
ної служби Хмельниччини. Особлива 
увага фахівців служби приділяється 
людям із порушенням зору, для яких 
важливо забезпечити не лише доступ-
ність, але й комфорт під час отримання 
ними державних послуг.

Так, днями  до Кам’янець-Поділь-
ського відділу у  супроводі  соціально-
го працівника звернувся Іван Іванович 
для оформлення нового паспорта гро-
мадянина України у формі ID-картки. 
Уважне ставлення фахівців підрозділу 
на кожному етапі обслуговування до-
помогло заявнику отримати адміністра-
тивну послугу зручно, впевнено та без 
перешкод. 

Безбар’єрність у дії – це культура 
турботи та доступний сервіс для кож-
ного.

ПОСЛУГИ БЕЗ БАР’ЄРІВ: ІD-КАРТКА ПОСЛУГИ БЕЗ БАР’ЄРІВ: ІD-КАРТКА 
ДЛЯ ЛЮДИНИ ІЗ ПОРУШЕННЯМ ЗОРУДЛЯ ЛЮДИНИ ІЗ ПОРУШЕННЯМ ЗОРУ

https://dmsu.gov.ua/poslugi/dokumenti-dlya-vijzdu-za-kordon/vidacha-pasporta-gromadyanina-ukrajni-dlya-vijzdu-za-kordon.html
https://dmsu.gov.ua/poslugi/dokumenti-dlya-vijzdu-za-kordon/vidacha-pasporta-gromadyanina-ukrajni-dlya-vijzdu-za-kordon.html
https://dmsu.gov.ua/poslugi/dokumenti-dlya-vijzdu-za-kordon/vidacha-pasporta-gromadyanina-ukrajni-dlya-vijzdu-za-kordon.html
https://dmsu.gov.ua/poslugi/dokumenti-dlya-vijzdu-za-kordon/vidacha-pasporta-gromadyanina-ukrajni-dlya-vijzdu-za-kordon.html
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У Державній міграційній службі України

Управління ДМС у Чернівецькій 
області продовжує забезпечувати до-
ступність адміністративних послуг для 
громадян в умовах воєнного стану. Зав-
дяки фаховій злагодженій роботі усього 
колективу буковинських міграційників 
мешканці області та внутрішньо перемі-
щені особи мають можливість оформити 
паспортні документи, вирішувати питан-
ня громадянства, імміграції чи підтвер-
дження правового статусу; іноземці та 
особи без громадянства – документуван-
ня та легалізації.

Загалом у І кварталі 2026 року праців-
ники міграційної служби області прийня-
ли 20,8 тис. заяв на надання адміністра-
тивних послуг. Це забезпечило 9,3 млн 
грн надходжень до бюджетів усіх рівнів, 
що дещо перевищує показники аналогіч-
ного періоду минулого року. Однак що-
денна діяльність колективу спрямована 
не лише на оформлення документів та 
протидію неврегульованій міграції, а пе-
редовсім – на підтримку людей, які через 
війну опинилися в складних життєвих об-
ставинах та потребують допомоги з боку 
держави в питаннях документування.

Йдеться про оформлення паспортів 
для військовослужбовців; членів родин 
захисників; людей з досвідом війни; ко-
лишніх військовополонених; внутрішньо 
переміщених осіб; тих, хто втратив доку-
менти або ніколи їх не мав тощо. 

Серед таких відвідувачів – колишній 
донеччанин Віктор (ім’я змінене). Чоло-
вік пережив багаторічний полон, фізич-
ні та психологічні тортури, після обміну 
опинився на Буковині, куди раніше з 
міркувань безпеки переселилася його 
родина. Документування паспортом для 
виїзду за кордон стало для нього важли-
вою складовою державної допомоги у 
процесі комплексної реабілітації колиш-
ніх бранців. 

Забезпечення оперативного та якіс-
ного сервісу для військовослужбовців є 
дієвим свідченням поваги до тих, хто ці-
ною власного здоров’я та життя захищає 
державний суверенітет та територіальну 
цілісність України. Такий внесок у спільну 
підтримку фронту дозволяє нашим геро-
ям відчувати надійну підтримку держави 
в тилу.

Саме тому кожен військовослужбо-
вець, який звертається до підрозділів 
УДМС по фахову допомогу, є в полі осо-
бливої уваги буковинських міграційників. 
До прикладу, працівники Новоселицько-

го відділу УДМС у Чернівецькій області 
оформили одночасно два паспорти гро-
мадянина України – у вигляді ID-картки 
та для виїзду за кордон – військовос-
лужбовцю, який захищає нашу країну на 
Донецькому напрямку. Вкрай доречною 
для захисника, який прибув додому у  
короткочасну відпустку, стала можли-
вість одночасного оформлення відразу 
двох паспортних документів. Нагадаємо, 
запроваджена з кінця грудня минулого 
року законодавча новація дозволила 
спростити процедуру отримання послуги 
та істотно зекономити час заявників. 

Робота з вразливими категоріями на-
селення залишається одним із найваж-
ливіших  пріоритетів в роботі міграцій-
ників краю. Йдеться про людей похилого 
віку; осіб з інвалідністю; багатодітні сім’ї; 
людей, які пережили складні життєві об-
ставини тощо. Таким відвідувачам важ-
ливо не лише отримати адміністративну 
послугу, а й відчути дієву підтримку та 
повагу. Саме тому в підрозділах ДМС по-
ступово та неухильно впроваджуються 
принципи безбар’єрності.

На практиці це означає організацію 
виїзного прийому для малорухомих гро-
мадян до місця їхнього лікування чи про-
живання, забезпечення фізичної доступ-
ності до адміністративних приміщень 
УДМС, скорочення термінів очікування 
в черзі – щонайперще для військовос-
лужбовців та ветеранів, коректну комуні-
кацію з людьми, що мають досвід війни 
тощо. 

До прикладу, працівники Сторожи-
нецького відділу УДМС у Чернівецькій 
області видали паспорти громадянина 
України у вигляді ID-картки підопічним 
Добропільського інтернату Донецької 
області – людям з інвалідністю, які через 
війну були вимушені евакуюватися до 
Чернівецької області.

Фахівці міграційної служби провели 
для заявників процедуру встановлення 
особи, доступно пояснили кожен етап 
оформлення документів та забезпечили 
надання послуги з урахуванням фізичних 
особливостей відвідувачів. 

Водночас міграційна служба прикор-
донного регіону відіграє важливу роль 
у документуванні іноземців та ОБГ, про-
тидії нелегальній міграції. Фахівці спри-
яють легалізації іноземних громадян на 
території України, виявляють порушення 
міграційного законодавства, працюють 
із іноземцями, які перебувають на те-

риторії України без належних підстав, та 
взаємодіють із правоохоронними орга-
нами. Ця робота спрямована не лише на 
дотримання законності на теренах краю, 
а й на забезпечення безпеки в регіоні в 
умовах воєнного стану.

Станом  на кінець кварталу поточного 
року на території області зареєстровано 
та тимчасово або постійно проживає 6,6 
тис. іноземців та осіб без громадянства. 
З них 5,6 тис. іноземців та осіб без грома-
дянства  отримали дозвіл на імміграцію 
та документовані посвідкою на постійне 
проживання в Україні.

Оформлення документів для осіб без 
громадянства – це не лише виконання 
законних процедур, а й повернення у 
правове поле людей, які роками залиша-
лися невидимими для державних інсти-
туцій.  

Однією з таких відвідувачок стала 
Ванда Іванович, яка звернулася до Кіц-
манського відділу УДМС у Чернівецькій 
області. Завдяки копіткій багатомісячній 
роботі фахівці встановили її особу в за-
конному порядку. Жінку визнали осо-
бою без громадянства та документували 
посвідкою на тимчасове проживання. 
Разом із документом вона отримала 
правовий статус на території України, 
державний захист, можливість офіційно 
працювати, подорожувати та впевне-
ність у майбутньому.

Міграційна служба краю також вико-
нує важливу функцію у сфері протидії не-
легальній міграції. Впродовж І кварталу 
2026 року було виявлено 84 нелегальних 
мігранта, що більш ніж удвічі перевищи-
ло аналогічні показники минулого року. 
При цьому левову частку неврегульова-
них мігрантів – близько 90% – складають 
громадяни сусідньої Молдови, котрі, 
попри воєнний стан, дуже часто прибу-
вають на територію України з приватною 
чи туристичною метою.  

Примусове видворення іноземців, які 
звільняються з місць позбавлення волі, є 
важливою складовою національної без-
пеки та правопорядку. У взаємодії з УСБУ 
в Чернівецькій області та прикордонни-
ками протягом кварталу було примусово 
видворено шістьох іноземних громадян, 
які відбули покарання за вчинення різних 
злочинів. Зокрема, через міжнародний 
пункт пропуску «Сокиряни» видворили 
громадянина Молдови, засудженого за 
незаконне переправлення осіб через 
державний кордон України (ч. 3 ст. 332 

ККУ). Держава вживає рішучих заходів 
щодо тих, хто намагається наживатися на 
незаконних схемах у країні, що перебу-
ває в стані війни.

Важливим аспектом діяльності мігра-
ційників Буковини є міжвідомча взаємо-
дія. УДМС у Чернівецькій області активно 
співпрацює з органами місцевого само-
врядування, правоохоронними струк-
турами, громадськими організаціями 
та міжнародними партнерами. Спільні 
ініціативи дозволяють не лише ефектив-
ніше реагувати на драматичні виклики 
сьогодення, а й розширювати можливо-
сті підтримки для тих, хто цього потре-
бує. Зокрема, значна увага приділяєть-
ся питанням протидії торгівлі людьми, 
захисту прав військовослужбовців, до-
триманню законності щодо неврегульо-
ваних мігрантів, інформаційній роботі з 
населенням тощо.

Так, буковинські міграційники актив-
но долучаються до публічних заходів 
з підтримки ветеранської спільноти, в 
рамках протидії торгівлі людьми та для 
об’єднання зусиль у сфері міграції укла-
ли Меморандум про співпрацю з регі-
ональним представництвом Карітасу 
УГКЦ, в рамках коаліції «Буковина-1325» 
системно співпрацюють задля реалізації 
обласного плану дій «Жінки. Мир. Без-
пека», спрямованого на впровадження 
комплексу безпекових питань в грома-
дах в умовах воєнного стану.

Усі ці зусилля об’єднує спільна мета 
– бути поруч із людиною у складний мо-
мент, допомогти їй відновити документи 
й права та дати відчуття опори. Адже на-
віть у часи важких випробувань держава 
має залишатися надійною підтримкою 
для кожного.

Довідка 
Протягом І кварталу 2026 року в 

УДМС у Чернівецькій області оформлено 
та видано 11,3 тис. паспортів громадя-
нина України для виїзду за кордон та 7,2 
тис. ID-карток, вклеєно в паспорти-кни-
жечки 1,6 тис. фотокарток при досяг-
ненні громадянами 25- або 45-річного 
віку. Посвідками на тимчасове прожи-
вання документовано 107 іноземних гро-
мадян та ОБГ, на постійне проживання 
– 25 осіб. З 84 неврегульованих мігрантів 
79 примусово повернуто до країн похо-
дження.

Управління ДМС 
у Чернівецькій області

МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА БУКОВИНИ:  МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА БУКОВИНИ:  
СТАБІЛЬНІСТЬ ТА ЗАХИСТ ПІД ЧАС ВІЙНИ СТАБІЛЬНІСТЬ ТА ЗАХИСТ ПІД ЧАС ВІЙНИ 
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Харків – місто сили, стійкості та нез-
ламного характеру. Попри всі виклики во-
єнного часу, мегаполіс продовжує жити, 
працювати та відновлювати важливі для 
людей сервіси. Саме тому гарною новиною 
для харків’ян стало відновлення роботи 
Паспортного сервісу ДП «Документ», який 
з 13 квітня 2026 року розпочав роботу у 
тестовому режимі.

Це важливий крок для мешканців міста та 
області, адже тепер оформити необхідні до-
кументи можна швидко, зручно та без потре-
би виїжджати за межі рідного Харкова. Від-
новлення роботи центру – це не лише якісний 
сервіс, а й турбота про людей, доступність 
державних послуг та впевненість у завтраш-
ньому дні.

Зручне розташуванняЗручне розташування
Новий відділ Паспортного сервісу розта-

шований у зручному та доступному місці за 
адресою: м. Харків, проспект Науки, 62, під-
земний перехід станції метро  «23 Серпня».

Завдяки такому розташуванню відділ лег-
ко відвідувати як мешканцям різних районів 
Харкова, так і жителям області, які прибува-
ють до міста у справах.

Які послуги доступні?Які послуги доступні?
На першому етапі роботи у харківському 

відділі доступні найзатребуваніші послуги, 
необхідні тисячам громадян:
	оформлення паспорта громадянина 

України для виїзду за кордон;
	оформлення ID-картки громадянина 

України;
	одночасне оформлення ID-картки та за-

кордонного паспорта – популярна комп-
лексна послуга, що дозволяє заощадити 
час та вирішити одразу два питання за 
один візит;

	апостилювання документів – послуга для 
тих, хто планує навчання, працевлашту-
вання чи використання українських до-
кументів за кордоном;

	страхування – можливість оформити 
страхові послуги безпосередньо у відділі 
швидко та зручно.

Такий перелік послуг дозволяє громадя-
нам вирішити кілька важливих питань в од-
ному місці, заощадивши час та зусилля.

Графік роботиГрафік роботи
Центр працює за зручним графіком, аби 

кожен міг обрати комфортний час для візиту:

понеділок – субота: з 09:00 до 17:00;
неділя: вихідний день.
Такий режим роботи дає можливість звер-

нутися за послугами як у будні, так і в суботу.
Безпека та комфортБезпека та комфорт

У нинішніх умовах особливе значення має 
безпека відвідувачів і працівників. Саме тому 
харківський Паспортний сервіс функціонує 
у безпечному приміщенні, що дозволяє про-
довжувати обслуговування навіть під час по-
вітряної тривоги.

Це рішення дає змогу не переривати робо-
ту, економити час громадян та забезпечувати 
стабільне надання послуг.

Жива черга  Жива черга  
та онлайн-записта онлайн-запис

Для зручності клієнтів обслуговування 
здійснюється у двох форматах:
	 жива черга;
	 попередній запис до електронної черги.

Запис доступний на офіційному сайті 
ДП «Документ», що дозволяє заздалегідь 
обрати дату та час візиту, уникнувши за-
йвого очікування.

На зв’язку  На зв’язку  
з громадянамиз громадянами

Актуальну інформацію про роботу від-
ділу, послуги та новини можна отримати на 
офіційних сторінках Паспортного сервісу 
у соціальних мережах. Це ще один зручний 
канал комунікації з відвідувачами, де можна 
дізнатися відповіді на поширені запитання та 
слідкувати за оновленнями.

Повернення  Повернення  
важливого сервісуважливого сервісу

Відновлення роботи Паспортного сервісу 
у Харкові – це більше, ніж відкриття нового 
відділу. Це символ стабільності, відновлення 
та підтримки людей у непростий час.

ДП «Документ» і надалі працює для гро-
мадян, забезпечуючи сучасний сервіс, якіс-
не обслуговування та доступність держав-
них послуг там, де вони найбільше потрібні.

ПАСПОРТНИЙ СЕРВІС ПАСПОРТНИЙ СЕРВІС 
ПОВЕРТАЄТЬСЯ  ПОВЕРТАЄТЬСЯ  

У ХАРКІВ:У ХАРКІВ:
НАДІЙНИЙ СЕРВІС НАДІЙНИЙ СЕРВІС 
ДЛЯ НЕЗЛАМНОГО ДЛЯ НЕЗЛАМНОГО 

МІСТАМІСТА

ХАРКІВ ТРИМАЄТЬСЯ.  ХАРКІВ ПРАЦЮЄ. 
ХАРКІВ ОФОРМЛЮЄ ДОКУМЕНТИ ВДОМА.



ІРИНА КАЛІНОВСЬКА – ІРИНА КАЛІНОВСЬКА – 
БДЖІЛКА У ЖИТТІ  БДЖІЛКА У ЖИТТІ  

ТА НА РОБОТІТА НА РОБОТІ
«Вона дуже любить працювати та не лю-

бить відпочивати. Така собі феноменальна 
бджілка-трудівниця», – саме так характери-
зують Ірину її колеги у підрозділі.

Свій трудовий шлях наша героїня розпо-
чала понад 20 років тому інспекторкою відді-
лу громадянства, імміграції та реєстрації фі-
зичних осіб. Постійна праця з відвідувачами 
та їхніми документами настільки захопила 
жінку, що вона твердо вирішила не зміню-
вати діяльність і залишатися в системі «ро-
боти з людьми». Саме тому свою подальшу 
кар’єру продовжила як державна службови-
ця ДМС України. А нині Ірина Каліновська – 
головна спеціалістка Летичівського сектору 
УДМС у Хмельницькій області.

«Мені завжди подобалася моя робота, в 
якій я знайшла свою рушійну силу, – зізнаєть-
ся жінка. – Силу нових знань та силу допомо-
ги людям, які приходили до нас на прийом... 
За понад два десятиліття моєї діяльності я 
бачила велику кількість людей, чула їхні жит-
тєві історії та тримала в руках їхні докумен-
ти. Кожен такий відвідувач залишав свою 
оповідь у  стінах мого кабінету. Проте після 
лютого 2022 року кожна така історія поча-
ла закарбовуватися в моїй пам’яті та моєму 
серці... Серці, яке щиро раділо молодому по-
дружжю, що завітало для обміну паспортних 
документів... Серці, яке, при врученні чер-
гового закордонного паспорта, відкривало  
дорогу у великий світ нашим талановитим, 
юним українцям... Серці, яке розділяло горе 
дружин та матерів наших вічних Героїв».

На запитання, що її надихає у житті, Ірина 
завжди з посмішкою відповідає: «Сім’я, яка 
є моєю підтримкою, робота, що дає моти-
вацію, та моє улюблене хобі, яке наповнює 
природною силою!».

У вільний від роботи час вона обожнює 
працювати на власній невеличкій пасіці та 
переконана, що для цієї справи необхідно 
мати велике терпіння та справжню любов до 
цих дивовижних Божих комах. Недаремно 

кажуть у народному прислів’ї: «Бджіл на па-
сіці тримати – не в холодку лежати».

Для неї поєднання професійної діяльно-
сті та улюбленого захоплення є запорукою 
гарного настрою, збереження внутрішнього 
балансу й запобігання професійному виго-
ранню, що також допомагає переключити 
увагу та «перевести подих» від навколишніх 
новин.

А ще наша героїня дуже любить про-
гулянки лісом, де під час збирання суниць 
та грибів вбирає цілющу енергію природи, 
якою потім ділиться з колегами та відвід-
увачами підрозділу. Окрім цього, трудова 
«бджілка» дарує свої чарівні смаколики – ба-
ночки з медом, які додають здоров’я всім, 
кому це необхідно, а особливо нашим захис-
никам!

«У своїй професійній діяльності я ніколи 
та ні з ким себе не порівнювала... Хоча, якщо 
бути відвертою, то все ж таки порівнювала... 
Це було двічі: під час вклеювання свого фото 
до паспортної „книжечки“ при досягненні 
25- та 45-ти річного віку! Це був момент, коли 
я ще раз сказала: „Дякую...“. Дякую Богу, дя-
кую батькам, дякую своїм рідним та дякую 
колегам! А ще я дякую нашим Збройним 
силам України за кожен ранок, коли я можу 
сказати: „Доброго дня! Заходьте, ми працю-
ємо!“».

dmsu.gov.ua
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ЯКИЙ ПРОДОВЖУЄ ЯКИЙ ПРОДОВЖУЄ 
СЛУЖИТИ ЛЮДЯМСЛУЖИТИ ЛЮДЯМ

Якщо людина відповідальна й віддана 
справі, то обставини не мають вирішального 
значення – вона завжди знайде можливість 
бути корисною там, де потрібна найбільше. 
Саме такий шлях обрав ветеран війни, який 
сьогодні продовжує службу вже у цивільно-
му житті, допомагаючи побратимам та їхнім 
родинам.

У Відділі № 2 Головного управління ДМС 
у Дніпропетровській області на посаді поміч-
ника ветерана працює учасник бойових дій 
в Афганістані, Антитерористичної операції та 
повномасштабної війні з росією – підполков-
ник у відставці Юрій Скляренко.

Юрій Іванович народився і виріс на 
Дніпропетровщині, у селі Топчине Магда-
линівського району. Ще у шкільні роки він 
свідомо вирішив присвятити життя захисту 
Батьківщини. Після школи вступив до Дні-
пропетровського вищого зенітного ракет-
ного командного училища протиповітряної 
оборони, де зробив перші кроки у військовій 
професії.

Ставши кадровим офіцером, проходив 
службу в Туркестанському військовому окру-
зі. Після розпаду СРСР без вагань повернувся 
в Україну, щоб і надалі пильнувати повітря-
ний простір уже незалежної держави. На по-
чатку нового століття доля дала можливість 
на певний час залишити армію та реалізу-
вати себе у цивільній сфері. Завдяки управ-
лінським здібностям і досвіду він успішно 
працював на керівних посадах, проте з по-
чатком АТО не зміг залишатися осторонь – 
знову одягнув форму та став на захист суве-
ренітету й територіальної цілісності України.

Під час бойових дій у найскладніших 
ситуаціях Юрій Скляренко проявив себе як 
досвідчений офіцер, виважений керівник і 
надійний побратим. Для нього служба була 
не просто обов’язком, а внутрішнім покли-
канням.

У 2024 році підполковник Скляренко 
звільнився з лав Збройних сил України за ви-
слугою років та віком. Однак і в цивільному 
житті він не залишився байдужим до долі 
військовослужбовців – тих, з ким пліч-о-пліч 
пройшов пекло війни, і тих, хто нині поверта-
ється до мирного життя.

Минулого року Міністерство внутрішніх 
справ України запропонувало ветеранам та 
ветеранкам можливість працевлаштування 
в органах та установах системи МВС. Дізнав-
шись про запровадження в підрозділах ДМС 
інституту помічника ветерана для надання 
допомоги захисникам та їхнім сім’ям з пи-
тань паспортування, Юрій Іванович побачив 
у цьому шанс знову бути корисним.

З 7 січня поточного року головний спеці-
аліст Юрій Скляренко опановує тонкощі мі-
граційного законодавства. Поєднуючи про-
фесіоналізм, військову дисципліну та щире 
бажання допомогти, він щодня працює з 
ветеранами, надає роз’яснення та сприяє 
оформленню документів.

Ця історія – не лише про зміну військо-
вого однострою на цивільний одяг. Вона 
про безперервність служіння та про людей, 
які навіть після війни залишаються вірними 
своєму призначенню – бути поруч із тими, 
хто потребує підтримки й надійного плеча.

dmsu.gov.ua

ТЕТЯНА ФЕДОРЕНКО: ТЕТЯНА ФЕДОРЕНКО: 
ГОЛОВНЕ – НЕ ОПУСКАТИ ГОЛОВНЕ – НЕ ОПУСКАТИ 

РУК І ДОПОМАГАТИ,  РУК І ДОПОМАГАТИ,  
ЧИМ МОЖЕШЧИМ МОЖЕШ

Тетяна Федоренко   працює в Управлін-
ні Державної міграційної служби України в 
Чернігівській області з 2012 року,  її напря-
мок – робота з біженцями та особами, які 
шукають захисту в Україні.

Мама двох дітей,  вона відома в Черні-
гові благодійниця і волонтерка, відзначена 
Знаком народної пошани «Волонтер Укра-
їни», голова Благодійного фонду «Єдність 
Чернігова».

З перших днів вторгнення Тетяна зали-
шалася поруч із людьми, які опинилися в 
небезпеці. Попри хаос, обстріли та страх, 
вона намагалася підтримувати тих, хто за-
лишився у Чернігові, бо розуміла, що лише 
взаємна допомога та підтримка одне од-
ного – єдиний шлях вижити та перемогти 
ворога.

Та у звʼязку з активними бойовими дія-
ми Тетяні довелося полишити рідний дім, а 
в березні 2022 року – і місто. Адже безпека 
дітей була на першому місці. А коли ворог 
відійшов, родина повернулася до рідного 
Чернігова. Від побаченого холола кров – мі-
сто перетворилося на руїну, а пошкоджений 
ворогом будинок став не придатним для 
проживання.

Розпач, біль, здавалося б безвихідь, не 
змусили жінку опустити руки, а навпаки – 
спонукали до дій.

Якось Тетяна побачила у Фейсбуці сто-
рінку благодійного фонду. Написала в при-
ватні повідомлення і попросила про зустріч. 
І диво – їй відразу відповіли.

«Я просто показала свій паспорт і сказа-
ла, що готова робити будь-що, тільки б до-

помогти людям у місті», – розповідає вона. 
Так почалася волонтерська  діяльність Тетя-
ни Федоренко.

Сьогодні вона поєднує державну служ-
бу та волонтерство. Благодійний фонд «Єд-
ність Чернігова», який очолює жінка, допо-
магає цивільним і військовослужбовцям: 
доставляє ліки, продукти та засоби гігієни, 
ремонтує будинки, організовує плетіння 
маскувальних сіток, виготовлення окопних 
свічок, забезпечує бійців паливними котла-
ми та антидроновими сітками. Лише влітку 
2025 року фонд передав понад 20 тонн до-
помоги.

«Навіть коли здається, що нічого не ви-
ходить, потрібно знаходити сили рухатися 
далі», – каже Тетяна. Для неї волонтерство 
стало тим стимулом, що допомагає залиша-
тися активною і не опускати рук.

Тетяна Федоренко – звичайна людина, 
яка робить те, що в її силах, і своїми діями 
підтримує інших. Вона доводить: навіть ма-
ленькі кроки можуть стати великою допо-
могою для міста та його мешканців.
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ОБЛИЧЧЯ ДМСОБЛИЧЧЯ ДМС

СЕРЦЕ, ЩО НЕ СЕРЦЕ, ЩО НЕ 
ЗУПИНИЛОСЬ:ЗУПИНИЛОСЬ:    

ІСТОРІЯ СИЛИ ТА ВИБОРУ ІСТОРІЯ СИЛИ ТА ВИБОРУ 
СЕРГІЯ ШАНЮКАСЕРГІЯ ШАНЮКА

Є люди, про яких не кричать гучні за-
головки. Вони просто щодня приходять на 
роботу, виконують свої обов’язки й залиша-
ються надійною опорою для інших. Саме 
такі особистості є справжнім обличчям дер-
жавної служби. Один із них – Сергій Шанюк.

Його шлях – це історія не про посади чи 
звання, а про внутрішню силу, характер і 
здатність зробити правильний вибір у най-
небезпечнішу мить.

З дитинства Сергій звик рухатися впе-
ред. Спорт – футбол, карате, змагання – 
виховав у ньому дисципліну, витривалість 
і вміння не відступати. Для нього це стало 
школою життя, яка згодом допомогла ви-
стояти там, де багато хто здався б.

27 лютого 2019 року – день, що розді-
лив життя на «до» та «після». Поза служ-
бою, біля власного гуртожитку, Сергій став 
свідком агресивної сутички: група молоди-
ків погрожувала мешканцям, сіючи страх. 
Він міг пройти повз, але не зробив цього. 
Як офіцер і як людина, не  зміг залишитися 
осторонь.

Представившись і зробивши законні 
зауваження, Сергій став на захист людей. 
Відповіддю був ніж. Удар просто в груди, 
у ділянку серця. Тяжке поранення, пошко-
джена легеня, велика крововтрата. Мить, у 
якій вирішувалося все.

Та навіть поранений, на межі життя і 
смерті, він знайшов у собі сили заблокувати 
повторний удар, не дозволивши нападнику 
завершити задумане. Сергій сам викликав 
поліцію та швидку допомогу і цим врятував 
не лише себе, а й оточуючих.

Згодом нападника затримали, а службо-
ве розслідування підтвердило: Сергій діяв 
законно, професійно та самовіддано. По-
ранення визнали отриманим під час вико-
нання службових обов’язків. Але за сухими 
формулюваннями стояв біль, довгі місяці 

лікування та складна реабілітація.
І знову вибір. Відступити чи повернути-

ся? Сергій обрав службу.
Під час повномасштабного вторгнення 

він залишився в системі правоохоронних 
органів. Працював у надскладних умовах, 
організовував роботу підрозділів, підтриму-
вав колег і допомагав забезпечувати поря-
док у місті та області.

Сьогодні Сергій Шанюк – головний спеці-
аліст відділу міграційного контролю ГУ ДМС 
України в Одеській області. Він спокійно та 
відповідально виконує свою роботу, не шу-
каючи особливої уваги. Бо для нього служін-
ня державі – це не героїзм, а обов’язок.

Поза роботою він – люблячий чоловік 
і батько. Разом із дружиною Ганною, яка 
служить у правоохоронних органах, вихо
вує  двох синів – Святослава та маленького 
Платона. Саме родина стала для Сергія тією 
силою, що допомогла пройти крізь усі ви-
пробування.

Його історія – про серце, яке не зупини-
лося навіть після смертельного поранення. 
Про людину, яка не шукала подвигу, але 
здійснила його. Про тих, хто щодня працює 
поруч із нами та є справжнім обличчям 
ДМС України.
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Співпраця медичних закладів, де лі-
куються поранені військовослужбовці, 
та підрозділів Центрально-південного 
міжрегіонального управління ДМС три-
ває. У Кропивницькому секторі у термі-
новому порядку відновили паспорт гро-
мадянина України захиснику.

Олег був мобілізований до лав 
Збройних сил України рік тому, служить 
солдатом прикордонної служби. На 
позиції отримав поранення та втратив 
паспорт. 

Наразі військовослужбовець прохо-
дить лікування у місцевому медичному 
закладі. Він із Кропивницького, тож має 
змогу бачитися з родиною.

До Кропивницького сектору звер-
нулась адміністрація лікарні. Завдяки 
оперативній взаємодії за 7 робочих днів 
було оформлено ID-картку.

Після повного одужання Олег повер-
неться до своєї частини та побратимів.

Знам’янський відділ Централь-
но-південного міжрегіонального 
управління ДМС об’єднав зусилля 
з Дмитрівською громадою, щоб до-
помогти чоловіку, який потрапив у 
скруту, оформити ID-картку.

До підрозділу звернувся 52-річ-
ний пан Ігор. Він мав паспорт зразка 
1994 року у формі книжечки, однак 
не вклеїв фотокартку після досягнен-
ня 45-річного віку. Через це документ 
втратив чинність і підлягав обміну.

Чоловік має непросту життєву іс-
торію та проблеми зі здоров’ям. Піс-
ля звільнення з місць позбавлення 
волі він повернувся додому, однак 
залишився без житла. Наразі проживає у 
будинку для бездомних осіб релігійної ор-
ганізації у Дмитрівській громаді.

Пан Ігор прагне відновити документи, 
знайти роботу та оформити групу інвалід-
ності, щоб налагодити своє життя. Однак 
через скрутне матеріальне становище він 
не мав грошей на сплату адміністратив-
ного збору.

Керівниця Знам’янського відділу 
звернулася за допомогою до голови 
Дмитрівської громади, де підтримали іні-
ціативу та виділили кошти на оформлен-
ня документа.

У результаті чоловік отримав паспорт 
громадянина України, що стало першим 
кроком на шляху до ресоціалізації та по-
вернення до повноцінного життя.

У Придніпровському відділі у місті 
Черкаси Центрально-південного міжрегі-
онального управління ДМС за 7 робочих 
днів одночасно оформили військовос-
лужбовцю паспорт громадянина України 
та закордонний паспорт. Це дозволить 
йому вчасно вирушити на лікування за 
кордон.

Сергій долучився до лав Збройних сил 
України добровольцем у 2022 році. Він 
мінометник і під час виконання бойово-
го завдання отримав важке поранення 
ноги. Лікарі зробили все можли-
ве, щоб зберегти кінцівку, однак 
для подальшого відновлення 
йому необхідне лікування за 
кордоном.

На полі бою військовослуж-
бовець втратив документи. Фа-
хівчиня із супроводу ветеранів 
війни, яка працює в лікарні, звер-
нулася до Придніпровського від-
ділу у місті Черкаси ЦПМУ ДМС.

Оперативне оформлення до-
кументів стало можливим завдяки 
злагодженій взаємодії фахівців.

Випадки, коли військові по-
трапляють до медичних закла-
дів без документів, непоодинокі. Тому 
співпраця між лікарнями та міграційною 

службою є важливою для забезпечення 
своєчасного оформлення та відновлення 
документів для захисників і ветеранів.

Черкаським відділом Централь-
но-південного міжрегіонального управ-
ління Державної міграційної служби 
прийнято рішення про примусове по-
вернення громадянина Держави Ізраїль 
за перевищення дозволеного строку пе-
ребування в Україні

29-річний іноземець прибув до Чер-
кас наприкінці 2024 року за безвізовим 
режимом. Після завершення дозволеного 
90-денного періоду він не залишив країну 
через особисті обставини – познайомився 
з дівчиною та вирішив залишитися.

Крім того, під час перебування в Укра-
їні чоловік втратив паспортний документ 
для виїзду за кордон і оформив новий у 
Консульстві Держави Ізраїль в Україні.

За порушення міграційного зако-
нодавства його притягнуто до адміні-
стративної відповідальності, накладено 
штраф та зобов’язано самостійно зали-
шити країну упродовж місяця. 

Іноземець визнав порушення та по-

обіцяв виїхати у встановлений строк.
У міграційній службі роз’яснюють: у 

випадках, коли іноземець або особа без 
громадянства не може своєчасно виїха-
ти з України, варто завчасно звернутися 
до підрозділу ДМС та скористатися про-
цедурою добровільного повернення. Це 
дозволяє залишатися в межах україн-
ського законодавства та уникнути пору-
шення міграційних правил.

14-річний Олексій 
уже точно знає, ким 
хоче стати. Його мета 
– бути професійним 
військовослужбовцем. 
Хлопець робить впевне-
ні кроки до мрії: займа-
ється у військово-па-
тріотичному гуртку та 
вчасно отримав паспорт 
громадянина України, 
необхідний для майбут-
нього вступу.

Під час оформлення паспорта у сек-
торі оформлення документів № 1 Цен-
трально-південного міжрегіонального 
управління Державної міграційної служ-
би юнак привернув увагу форменим одя-
гом і впевненою, не по роках дорослою 
поведінкою.

Олексій розповів, що вже три роки 
проходить вишкіл у військово-патріотич-
ному гуртку. Він вивчає основи військо-
вої справи, опановує бойові навички та 
відпрацьовує їх у динамічних умовах. Та-
кож навчається надавати домедичну до-
помогу, евакуйовувати поранених і по-

стійно тренується – працює 
над швидкістю, витривалі-
стю та реакцією. З гордістю 
додає, що вже має звання 
молодшого сержанта.

Свій вибір юнак пояснює 
просто: багато чоловіків з 
його оточення сьогодні захи-
щають Україну. Є й ті, хто вва-
жається зниклим безвісти. 
Саме це, зокрема, вплинуло 
на рішення Олексія пов’яза-
ти своє життя з військовою 

справою та стати частиною військової міці 
країни.

Уже за рік він планує вступати до вій-
ськового ліцею. Тому завчасно подбав 
про оформлення ID-картки: звернувся до 
міграційної служби з необхідними доку-
ментами та вже через 7 робочих днів от-
римав свій перший паспорт громадянина 
України.

Такий документ – наче перший крок 
до обраного фаху. І, схоже, цей шлях для 
Олексія вже визначений.

Бажаємо майбутньому офіцеру успіш-
ного вступу та незламності духу.

У Смілі відбулося чергове засідання 
Ради безбар’єрності міської ради, під час 
якого обговорили розвиток доступного та 
зручного міського середовища для меш-
канців громади.

За результатами обговорення ухва-
лено рішення об’єднати два безбар’єрні 
маршрути в один. Новий маршрут з’єднає 
ЦНАП із міською лікарнею та проходити-
ме, зокрема, повз підрозділ міграційної 
служби. Це сприятиме підвищенню до-
ступності медичних та адміністративних 
послуг для жителів громади.

До обговорення була запрошена 
начальниця Смілянського відділу Цен-
трально-південного міжрегіонального 
управління ДМС Тетяна Нестеренко.

Такий маршрут зробить доступ до ад-
міністративних послуг зручнішим, зокре-
ма для людей з інвалідністю, осіб стар-
шого віку та інших маломобільних груп, у 
тому числі під час відвідування підрозді-
лу міграційної служби.

Реалізація безбар’єрних рішень у Смілі 
є частиною Національної стратегії зі ство-
рення безбар’єрного простору в Україні.

У СМІЛІ НА ЧЕРКАЩИНІ БЕЗБАР’ЄРНИЙ У СМІЛІ НА ЧЕРКАЩИНІ БЕЗБАР’ЄРНИЙ 
МАРШРУТ ПРОХОДИТИМЕ ПОВЗ МАРШРУТ ПРОХОДИТИМЕ ПОВЗ 

ПІДРОЗДІЛ МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИПІДРОЗДІЛ МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ

ВТРАТИВ ПАСПОРТ НА ПОЗИЦІЇ – ВТРАТИВ ПАСПОРТ НА ПОЗИЦІЇ – 
ВІДНОВИЛИ ЗА 7 ДНІВВІДНОВИЛИ ЗА 7 ДНІВ

КРОК ДО НОВОГО ЖИТТЯ: КРОК ДО НОВОГО ЖИТТЯ: 
У ЗНАМ’ЯНЦІ ДОПОМОГЛИ ОФОРМИТИ ПАСПОРТУ ЗНАМ’ЯНЦІ ДОПОМОГЛИ ОФОРМИТИ ПАСПОРТ

ЗА 7 ДНІВ – ДВА ПАСПОРТИ: ЗА 7 ДНІВ – ДВА ПАСПОРТИ: 
ПОРАНЕНИЙ ЗАХИСНИК ВИРУШИТЬ  ПОРАНЕНИЙ ЗАХИСНИК ВИРУШИТЬ  
НА ЛІКУВАННЯ ЗА КОРДОННА ЛІКУВАННЯ ЗА КОРДОН

КОХАННЯ НЕ СКАСОВУЄ ПРАВИЛА: КОХАННЯ НЕ СКАСОВУЄ ПРАВИЛА: 
ІНОЗЕМЕЦЬ ПЕРЕВИЩИВ СТРОК ПЕРЕБУВАННЯІНОЗЕМЕЦЬ ПЕРЕВИЩИВ СТРОК ПЕРЕБУВАННЯ

З ПЕРШОЮ ID-КАРТКОЮ ТА ЧІТКОЮ З ПЕРШОЮ ID-КАРТКОЮ ТА ЧІТКОЮ 
ГРОМАДЯНСЬКОЮ ПОЗИЦІЄЮГРОМАДЯНСЬКОЮ ПОЗИЦІЄЮ

Центрально-південне міжрегіональне управління ДМС



Буськ – це місто, яке дихає історією 
Середньовіччя. Своє літочислення він 
веде ще з 1097 року, коли вперше з’явив-
ся на сторінках «Повісті минулих літ». 
Протягом століть Буськ встиг побувати і 
могутньою фортецею, і важливим куль-
турним осередком. А завдяки унікально-
му розташуванню в обіймах річок Захід-
ний Буг, Полтва, Солотвина та Рокитна, 
місто отримало свою унікальну поетичну 
назву – «Галицька Венеція».

У цьому номері газети ми знайоми-
мо вас з одним із підрозділів Західного 
міжрегіонального управління ДМС.

Саме тут, у серці «Галицької Венеції», 
працює наш Буський відділ, де ми праг-
немо зробити державний сервіс макси-
мально людяним та доступним.

Буськ – справжня скарбниця Львів-
щини. Колись місто було столицею бу-
жан і одним із перших отримало Магде-
бурзьке право. Прогулюючись вулицями, 
неможливо оминути палац графа Бадені 
чи старовинні дерев’яні церкви Онуфрія 
та Параскеви, що стоять тут ще з XVII–
XVIII століть.

Проте середньовічні літописи та ве-
личні храми – це лише частина багато-
го портрета міста. Буськ приховує в собі 
ще чимало дивовижних фактів, які свого 
часу змінили історію не лише Галичини, а 
й усієї України.

Зокрема, саме тут у XVI столітті виго-
товили папір для знаменитої «Остроз-
ької Біблії». Буська папірня була першою 
в Україні та заклала  фундамент нашого 
книговидання.

Місто подарувало Україні Євгена Пе-
трушевича, президента ЗУНР. Можливо, 
саме тому тут і сьогодні відчувається 
сильний характер та особлива відданість 
свободі.

А ще Буськ уміло єднав береги. У се-
редньовіччі через розгалужену систему 
річок та каналів його з’єднувала рекордна 
кількість мостів – аж 68, що робило того-
часне місто справжнім інженерним дивом 
свого часу.

Ми переконані, що державна устано-
ва має бути відкритою для всіх. Тому наш 
підрозділ у Буську облаштований так, щоб 
кожен відвідувач почувався впевнено та 
комфортно. Приміщення відділу повністю 
відповідає вимогам безбар’єрності та ін-
клюзивності, що забезпечує рівний доступ 
до державних послуг для всіх категорій 
населення. Наприклад, вхід  до підрозділу 
облаштований зручним пандусом на кно-
пкою виклику для осіб на кріслах колісних 
та батьків з дитячими візочками. Встанов-
лено тактильні таблиці зі шрифтом Брайля 
для людей з порушеннями зору.

Поняття безбар’єрності охоплює не 
лише технічні засоби, як-от пандуси, а й 
культуру спілкування. Колектив Буського 
відділу складається із професіоналів, які 
забезпечують привітний прийом та опера-
тивну допомогу відвідувачам.

Діяльність сучасної міграційної служби 
базується не тільки на роботі з бланками 
та терміналами, а на створенні комфорт-
ного середовища для громадян. Очільник 
підрозділу Ігор Чиж пояснює, що за кож-
ною процедурою стоїть насамперед жива 
комунікація.

«Знаєте, техніка й обладнання – це важ-
ливо, але головне в нашій роботі – люди. 
Я щиро вдячний своєму колективу за про-

фесійність і терпіння. Ми знаємо, що мігра-
ційна служба часто є першим місцем, куди 
звертаються за допомогою в оформленні 
важливих документів, тому намагаємося 
працювати так, щоб після візиту до нас у 
людини залишалися лише приємні вра-
ження. Ми працюємо для громади, і це – 
наше головне правило».

Задля економії часу відвідувачів пе-
редбачена можливість запису через сервіс 
«Електронна черга» на сайті ДМС. Це дає 
змогу прийти у заздалегідь обраний час та 
оперативно отримати необхідну послугу

Буський відділ ЗМУ ДМС працює з ві-
вторка по п’ятницю з 9:00 до 18:00 (обідня 
перерва з 13:00 до 13:45), у суботу – з 8:00 
до 15:45 (обідня перерва з 12:00 до 12:45). 
Неділя та понеділок – вихідні дні.

Чекаємо на вас у Буську – місті з вели-
кою історією та сучасним сервісом!

Західне міжрегіональне 
 управління ДМС
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У територіальних міграційних службах України
«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

СУЧАСНИЙ СЕРВІС У СЕРЦІ СУЧАСНИЙ СЕРВІС У СЕРЦІ 
«ГАЛИЦЬКОЇ ВЕНЕЦІЇ»«ГАЛИЦЬКОЇ ВЕНЕЦІЇ»

На минулому тижні відбулася робоча 
зустріч між начальником Южноукраїн-
ського відділу УДМС у Миколаївській об-
ласті Юлією Покровою та начальником 
відділу соціально-виховної роботи ДУ 
«Південноукраїнська виправна колонія 
№ 83» Дмитром Шамшурою.

Під час зустрічі було обговорено пи-
тання щодо організації документування 
умовно-достроково звільнених осіб від 
відбування покарання для безпосеред-
ньої їх участі в обороні країни, захисті її 
незалежності та територіальної цілісності 
згідно зі ст. 81-1 Кримінального кодексу 
України.

Також у підготовці документів для 
оформлення паспортів для умовно-до-
строково звільнених були залучені інші 
спеціалісти  Южноукраїнського відділу та 
ДУ «Південноукраїнська виправна коло-
нія № 83». 

Злагоджена міжвідомча співпраця 
дозволяє оперативно вирішувати важливі 
питання документування, забезпечуючи 
реалізацію прав громадян та створюючи 
умови для їх подальшої інтеграції в сус-
пільство й участі у захисті держави. 

ДОКУМЕНТУВАННЯ ОСІБ, ДОКУМЕНТУВАННЯ ОСІБ, 
 ЗВІЛЬНЕНИХ УМОВНО-ДОСТРОКОВО  ЗВІЛЬНЕНИХ УМОВНО-ДОСТРОКОВО 

ДЛЯ УЧАСТІ В ОБОРОНІ УКРАЇНИ ДЛЯ УЧАСТІ В ОБОРОНІ УКРАЇНИ 

Працівники Доманівського сектору 
УДМС у Миколаївській області вкотре 
доводять: державні послуги доступні 
кожному.

Нещодавно фахівці підрозділу здійс-

нили виїзд до села Прибужжя, щоб вру-
чити оформлений раніше паспорт грома-
дянина України підлітку з інвалідністю, 
який за станом здоров’я не може само-
стійно відвідати службу.

У спокійній домашній атмосфері було 
проведено всі необхідні процедури. А вже 
згодом настав найприємніший момент: 
в.о. завідувача Доманівського сектору Лі-
лія Молдованенко вручила хлопцю пер-
ший у його житті паспорт.

Це не просто документ, а крок у дорос-
ле життя, підтвердження громадянства та 
ще одна маленька перемога для родини.

Міграційна служба продовжує працю-
вати для людей і поруч із ними, адже тур-
бота, увага та людяність важать не менше, 
ніж сама послуга.

Управління ДМС 
 у Миколаївській області

ПАСПОРТ З ДОСТАВКОЮ ДОДОМУ: ПАСПОРТ З ДОСТАВКОЮ ДОДОМУ: 
ТУРБОТА ПРО ТИХ, ХТО ЇЇ ПОТРЕБУЄТУРБОТА ПРО ТИХ, ХТО ЇЇ ПОТРЕБУЄ

Для Донеччини   тема безбар’єрності 
має особливий сенс: тут живуть люди, які 
попри війну продовжують працювати, на-
вчати, навчатися, підтримувати одне од-
ного та будувати майбутнє.

Наразі підрозділи ГУ ДМС у Донецькій 
області активно працюють над ство-
ренням безбар’єрного середовища для 
кожного відвідувача. Працівники мігра-
ційної служби щоденно докладають мак-
симум зусиль, щоб кожен громадянин, 
незалежно від стану здоров’я чи життє-
вих обставин, мав доступ до  необхідних 
адміністративних послуг. Особлива увага 
приділяється документуванню осіб з ін-
валідністю, що є важливим складником 
діяльності Державної міграційної служби 
України. Адже кожен оформлений доку-
мент – це крок до соціальної захищеності, 
доступу до державних послуг та впевне-
ності у завтрашньому дні.

Нещодавно до Олександрівського від-
ділу  звернулася особа з інвалідністю пан 
Ігор  для оформлення паспорта громадя-
нина України у формі картки. Фахівці за-
значеного підрозділу надали заявникові 
професійну та персоналізовану допомогу 

під час прийняття документів. Днями він 
отримав свій документ.

Звертаємо увагу, що під час повітряної 
тривоги адміністративні послуги територі-
альними підрозділами не надаються. Не 
ігноруйте повітряні тривоги, бережіть себе 
і своїх близьких. Прохання до громадян 
уникати скупчення людей та перебувати в 
укриттях під час повітряної тривоги.

Головне управління ДМС 
 у Донецькій області

БЕЗБАР’ЄРНІСТЬ У ДІЇ: ОФОРМЛЕННЯ БЕЗБАР’ЄРНІСТЬ У ДІЇ: ОФОРМЛЕННЯ 
ID-КАРТОК В ОЛЕКСАНДРІВСЬКОМУ ID-КАРТОК В ОЛЕКСАНДРІВСЬКОМУ 
ВІДДІЛІ ДЛЯ ОСІБ ІЗ ІНВАЛІДНІСТЮВІДДІЛІ ДЛЯ ОСІБ ІЗ ІНВАЛІДНІСТЮ



До Ужгородського відділу №2 
Головного управління ДМС у Закар-
патській області звернувся Юрій Ми-
хайлович, 1948 року народження. Чо-
ловік прибув до регіону спеціальним 
медичним евакуаційним рейсом із 
села Покровське Дніпропетровської 
області. Його життя, як і багатьох ін-
ших, розділилося на «до» та «після» 
внаслідок ворожого обстрілу.

Через влучання снаряда у влас-
ний будинок Юрій Михайлович 
дістав поранення та втратив усі до-
кументи. Відразу після стабілізації 
стану та приїзду на Закарпаття він 
звернувся до міграційної служби 
для відновлення паспортних доку-
ментів. Тут він отримав правову до-
помогу щодо оформлення паспорта 
громадянина України замість втраченого. 
Це стало початком відновлення докумен-
тів – першим етапом повернення до пов-
ноцінного життя.

На жаль, у нинішній час звернення 
людей, які втратили свої документи внас-
лідок війни, є вже знайомою практикою 
для спеціалістів міграційної служби, тому 

йдеться не лише про адміністративну по-
слугу, а й про людську підтримку. Віднов-
лені документи – це можливість отримати 
доступ до медичної допомоги, соціальних 
послуг, пенсії, а головне – повернути собі 
відчуття визначеності та контролю над 
власним життям.

Головне управління ДМС 
 у Закарпатській області
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 Початок на 4-й стор. 

16-17 квітня 2026 року керівництво 
та колектив УДМС у Херсонській області 
пройшли інтенсивний дводенний тренінг 
із заходів безпеки та дій у надзвичайних 
ситуаціях. Навчання відбулося безпосе-
редньо на базі управління, що дозволило 
максимально ефективно відпрацювати 
алгоритми евакуації саме з робочих місць.

Програма навчання охопила теоре-
тичні аспекти та практичну підготовку. 
Було розглянуто правові засади цивіль-
ного захисту в умовах воєнного стану, 
відпрацьовано алгоритми евакуації пер-
соналу та заходи щодо збереження мате-
ріальних цінностей. Особливу увагу при-
ділили домедичній допомозі, де кожен 
мав змогу практично закріпити життєво 
важливі навички.

«У наших непростих умовах постійне 
навчання – це не формальність, а запору-
ка безпеки та ефективної роботи», — за-
значають в управлінні.

Разом до перемоги! 

ДМС ХЕРСОНЩИНИ: ДМС ХЕРСОНЩИНИ: 
ДЕРЖАВНІ ПОСЛУГИ ТАМ, ДЕРЖАВНІ ПОСЛУГИ ТАМ, 

ДЕ НА НИХ ЧЕКАЮТЬДЕ НА НИХ ЧЕКАЮТЬ
Попри щоденні виклики та небезпеку, 

фахівці Херсонського та Бериславського 
відділів УДМС у Херсонській області про-
довжують працювати безпосередньо у 
громадах. Протягом тижня (13-17 квітня 
2026 року) наші мобільні групи забезпе-
чували доступ до оформлення докумен-
тів мешканцям Білозерської (с. Правдине) 
та Борозенської сільських територіальних 
громад.

Результати нашої роботи за тиждень у 
цифрах:

* 14 заяв прийнято на оформлення 
ID-карток;

* 15 заяв – на закордонні паспорти;
* 36 виданих документів: 18 мешкан-

ців отримали нові ID-картки, а 18 – закор-
донні паспорти.

Наша мета незмінна – зробити дер-
жавний сервіс доступним для кожного 
мешканця області незалежно від обста-
вин.

Разом до перемоги! Слава Україні!
Управління ДМС  

в Херсонській області

МІГРАЦІЙНИКИ ХЕРСОНЩИНИ МІГРАЦІЙНИКИ ХЕРСОНЩИНИ 
ВДОСКОНАЛЮЮТЬ НАВИЧКИ БЕЗПЕКИВДОСКОНАЛЮЮТЬ НАВИЧКИ БЕЗПЕКИ

17 квітня представники ГУ ДМС у Дні-
пропетровській області провели зустріч з 
учасниками освітнього проєкту Школа мо-
лодого лідера «START LEAD».

Під час заходу молодь ознайомили 
з основними функціями та напрямками 
діяльності міграційної служби. Учасники 
дізналися, що ДМС забезпечує не лише 
оформлення документів, а й реалізує ши-
рокий спектр завдань, зокрема підтримку 

внутрішньо переміщених осіб, військовос-
лужбовців та іноземців.

Окрему увагу було приділено ролі 
ДМС у наданні якісних адміністративних 
послуг, зміцненні безпеки та формуванні 
довіри громадян. Наприкінці зустрічі учас-
ники отримали відповіді на запитання та 
обговорили значення ефективної роботи 
державних інституцій у сучасних умовах.

Головне управління ДМС  
у Дніпропетровській області

МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА 
ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ ДОЛУЧИЛАСЯ ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ ДОЛУЧИЛАСЯ 
ДО ПІДГОТОВКИ МОЛОДИХ ЛІДЕРІВДО ПІДГОТОВКИ МОЛОДИХ ЛІДЕРІВ

Днями відбувся черговий обмін 
наших захисників. Працівники мі-
граційної служби Вінниччини здійс-
нили виїзний прийом та провели 
процедуру документування 38 
військовослужбовців, звільнених 
із полону. Робота проводилася без-
посередньо у місці їхнього перебу-
вання за допомогою мобільного 
автоматизованого робочого місця.

Відновлення документів – це 
необхідний крок для повернення 
воїнам їхніх прав, забезпечення на-
лежної реабілітації та повноцінної 
інтеграції в суспільство. Держава 
передбачила спрощену процеду-
ру виїзного оформлення, щоб захисники 
могли якомога швидше отримати всю не-
обхідну допомогу та адаптуватися до мир-
ного життя.

Ми постійно вдосконалюємо ці проце-

си, прагнучи забезпечити максимальний 
комфорт і підтримку кожному громадяни-
ну, який повертається додому.

Наближаймо  перемогу разом!
Управління ДМС  

у Вінницькій області

НА ВІННИЧЧИНІ ДОКУМЕНТУВАЛИ НА ВІННИЧЧИНІ ДОКУМЕНТУВАЛИ 
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ

Продовжуємо важливу роботу з до-
кументування громадян, які тривалий 
час залишалися без належно оформле-
них документів.

До Камінь-Каширського підрозділу 
міграційної служби для оформлення 
паспорта звернувся представник ром-
ської спільноти. Спершу фахівці оформи-
ли йому довідку про реєстрацію особи 
громадянином України (оскільки батько 
чоловіка є українцем, а мати – громадян-
кою Білорусі). Наступним кроком стало 
отримання першого паспорта громадя-
нина України.

Кожна така історія важить значно 
більше за звичайну видачу докумен-
та, адже вона відкриває шлях до нових 
можливостей: медичного обслуговуван-
ня, соціальних послуг, офіційної праці, 
навчання та вільного пересування.

Працюймо  далі, щоб державні по-
слуги були доступними для кожного.

Управління ДМС  
у Волинській області

МІГРАЦІЙНИКИ ВОЛИНІ ДОПОМОГЛИ МІГРАЦІЙНИКИ ВОЛИНІ ДОПОМОГЛИ 
ОТРИМАТИ ПАСПОРТ ПРЕДСТАВНИКУ ОТРИМАТИ ПАСПОРТ ПРЕДСТАВНИКУ 

РОМСЬКОЇ СПІЛЬНОТИРОМСЬКОЇ СПІЛЬНОТИ

В УЖГОРОДСЬКОМУ ВІДДІЛІ №2 В УЖГОРОДСЬКОМУ ВІДДІЛІ №2 
ВІДНОВИЛИ ДОКУМЕНТИ ЧОЛОВІКУ, ВІДНОВИЛИ ДОКУМЕНТИ ЧОЛОВІКУ, 

ЯКИЙ ПЕРЕЖИВ ОБСТРІЛЯКИЙ ПЕРЕЖИВ ОБСТРІЛ



Світові релігії
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Благодійний Фонд

На часі

 Початок на 12-й стор. 

У роботі круглого столу взяли участь народні 
депутати України, представники державних ор-
ганів, міжнародних організацій, а також керів-
ники й представники громадських організацій 
національних спільнот. 

Учасники заходу
Секретаріат Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини:
Дмитро Лубінець – Уповноважений Верхов-

ної Ради України з прав людини;
Олександр Осіпов – Представник Уповнова-

женого з рівних прав і свобод, прав національ-
них меншин, політичних та релігійних поглядів;

Олена Антоненко – директор Департаменту 
моніторингу додержання рівних прав і свобод, 
прав національних меншин, політичних та релі-
гійних поглядів;

Володимир Кондур – начальник відділу з 
питань захисту прав осіб з числа ромської наці-
ональної меншини (спільноти) Департаменту 
моніторингу додержання рівних прав і свобод, 
прав національних меншин, політичних та релі-
гійних поглядів;

Альона Серебряна – головний спеціаліст 
відділу прав національних меншин, корінних 
народів та релігійних поглядів Департаменту 
моніторингу додержання рівних прав і свобод, 
прав національних меншин, політичних та релі-
гійних поглядів.

Представники органів виконавчої влади 
та місцевого самоврядування:

Леся Антонюк – керівниця експертної групи 
з політичних критеріїв, юстиції, фундаменталь-
них прав та державного управління Урядового 
офісу координації європейської та євроатлан-
тичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів 
України;

Оксана Бабінець – начальниця Управління 
державної мови Міністерства культури України;

Дмитро Чуприна – державний експерт екс-
пертної групи з питань шкільної освіти Директо-
рату шкільної освіти  Міністерства освіти і науки 
України;

Руслан Горбенко – народний депутат Укра-
їни, заступник голови Комітету, голова підко-
мітету з питань адаптації законодавства Укра-
їни до положень права Європейського Союзу 
(acquis ЄС) та виконання міжнародно-правових 
зобов’язань України у сфері європейської інте-
грації Комітету Верховної Ради України з питань 
прав людини, деокупації та реінтеграції тимча-
сово окупованих територій України, національ-
них меншин і міжнаціональних відносин;

Максим Ткаченко – народний депутат 
України, голова підкомітету з питань тимчасово 
окупованих територій, відновлення та розвитку 
деокупованих територій України Комітету Вер-
ховної Ради України з питань прав людини, де-
окупації та  реінтеграції тимчасово  окупованих 
територій України, національних меншин і між-
національних відносин;

Неллі Яковлєва – народний депутат України, 
заступник голови Комітету, голова підкомітету з 
питань прав людини та антидискримінації Комі-
тету Верховної Ради України з питань прав люди-
ни, деокупації та реінтеграції тимчасово окупо-
ваних територій України, національних меншин 
і міжнаціональних відносин;

Владлен Неклюдов – народний депутат 
України;

Віталій Войцехівський – народний депутат 
України;

Сергій Козир – народний депутат України;
Олег Арсенюк – народний депутат України.

Представники міжнародних організацій:
Земфіра Кондур – менеджерка спільного 

проєкту Європейського Союзу і Ради Європи 
«Підтримка впровадження європейських стан-
дартів щодо боротьби з дискримінацією та прав 
національних меншин в Україні»;

Наталія Олійник – координаторка спільно-
го проєкту Європейського Союзу і Ради Європи 
«Підтримка впровадження європейських стан-
дартів щодо боротьби з дискримінацією  та  
прав  національних меншин в Україні»;

Наталія Радивинчук – національна коорди-

натора проєктів Верховного комісара Організа-
ції з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ) у 
справах національних меншин.

 Представники Державної служби України  
з етнополітики та свободи совісті:

Віктор Коврей – начальник відділу етнопо-
літики ДЕСС;

Олексій Гусєв – головний спеціаліст Відділу 
юридичного забезпечення та правової аналіти-
ки ДЕСС.

Представники 
наукових установ сфери освіти:

Ярослав Кічук – ректор Ізмаїльського дер-
жавного гуманітарного університету.

Члени Експертної ради з питань національ-
них меншин і корінних народів при Представ-
нику Уповноваженого з рівних прав і свобод, 
прав національних меншин, політичних та ре-
лігійних поглядів:

Ашот Аванесян – голова ГО «Рада націо-
нальних спільнот України», голова ГС «Рада на-
ціональних спільнот України 2025»;

Людмила Коваленко – голова Ради пред-
ставників громадських об’єднань корінних на-
родів і національних меншин України при Мініс-
терстві освіти і науки України;

Хайям Дюнямалізада – голова апарату ГО 
«Об’єднаний Конгрес азербайджанців України»;

Емад Абу Алруб – президент ГО «Україн-
ський центр діалогу та комунікацій»;

Микола Янєв – віце-президент  ГО «Асоціа-
ція болгар України»;

Василь Келіогло – президент Всеукраїнської 
ГО «Союз гагаузів України»;

Степан Махсма – голова Федерації грецьких 
товариств України;

Хвича Мепарішвілі – голова ГО «Грузинське 
земляцтво»;

Леся Єрмак – голова ГО «Спілка поляків 
України»;

Юліан Кондур – координатор діяльності 
Міжнародної благодійної організації «Ромський 
жіночий фонд „Чіріклі“»;

Ескендер Барієв – голова управління з пра-
вових питань та закордонних справ Меджлісу 
кримськотатарського народу;

Рафік Камалов – керівник Департаменту 
соціального захисту ГО «Всеукраїнська Асамб-
лея татар»;

Фуркат Ачилов – юрист-консультант Благо-
дійної організації «Благодійний фонд християн-
ської гуманітарної місії «Рука допомоги»;

Людмила Чижевська – голова ГС «Чеська 
національна рада України».
Представники громадських об’єднань націо-

нальних меншин (спільнот) і корінних народів:
В’ячеслав Ліхачов – виконавчий директор 

Конгресу національних громад України;
Світлана Цех – членкиня Президії Ради нім-

ців України, голова ГО «Німецький молодіжний 
культурний центр „Німецьке джерело“»;

Руслан Магомедов – голова ГО «Львівське 
земляцтво дагестанців»;

Олексій Францкевич – голова ГС «Білорусь-
ка спільнота України»;

Давід Івадра – головний виконавчий дирек-
тор ГО «Ранганатха»;

Ровшан Тагієв – президент Асамблеї націо-
нальностей України;

Марія Харакоз-Лапєєва – голова  координа-
ційної ради з питань молоді ГО «Рада національ-

них спільнот України»;
Мірлан Курманалієв – голова Киргизької 

спільноти;
Анар Ахундов – голова ГО «Миколаївська 

міська рада національних товариств»;
Карен Аванесян – заступник голови ГО 

«Рада національних спільнот України».
Нікіта Кравчук – член правління ГС «Всеу-

країнська спілка ассирійців „Ніневія“», керівник 
відділу міжкультурного діалогу та співпраці з 
національними спільнотами та релігійними ор-
ганізаціями  Молодіжної ради при Міністерстві 
освіти і науки України;

Погос Єраносян – заступник голови Штабу 
Спілки вірмен України;

Геннадій Черпаков – член ГС «Рада націо-
нальних спільнот України 2025»;

Станіслав Костецький – заступник голови ГО 
«Спілка поляків України»;

Ширін Халілов – голова ГО «Рада турків-ме-
схетинців України»;

Гоар Гєворкян – художній керівник Народно-
го ансамблю України «Айренік»;

Арман Гаспарян – заступник голови Спілки 
вірменської молоді України;

Крістіан Шкіряк – голова ГО «Українські 
угорці»;

Арен Мкртічян – директор ТОВ «ІБК „ЕЛІТ-
СТРОЙ“»;

Людмила Бугакова – керівник Всеукраїн-
ської асоціації корейців Київської області;

Вікторія Саравас – заступниця голови Феде-
рації грецьких товариств України з питань освіти;

Оксана Волжина – заступник голови ГО 
«Кавказький Союз»;

Єрванд Данієлян – перший заступник го-
лови Всеукраїнської ГО «Національний конгрес 
вірмен України».

Юрій Дьякон – помічник народного депута-
таУкраїни Руслана Горбенка.

Важливий символічний жестВажливий символічний жест
Під час заходу голова ГС «Рада національних 

спільнот України 2025» Ашот Аванесян передав 
Уповноваженому Верховної Ради України з прав 
людини Дмитру Лубінцю синьо-жовті браслети 
як символ підтримки українських військовос-
лужбовців, звільнених із полону.

Щиро дякуємо членам ГС «Рада національ-
них спільнот України», які долучилися до ініціати-
ви створення синьо-жовтих браслетів. Серед них:

Світлана Цех – членкиня Президії Ради нім
ців України, голова  ГО «Німецький молодіжний 
культурний центр „Німецьке джерело“»;

Емад Абу Алруб – голова Українського цен-
тру діалогу та комунікацій;

Хассан Алі Фарук Байумі – голова ГО «Єги-
петська діаспора в Україні „Єгипетський дім“»; 

Людмила Чижевська – голова ГС «Націо-
нальна рада чехів України»; 

Руслан Магомедов – голова ГО «Львівське 
земляцтво дагестанців»; 

Ярослав Кічук – ректор Ізмаїльського дер-
жавного гуманітарного університету.

Під час обговорення було порушено широ-
кий спектр питань, що стосуються як законодав-
чих змін, так і практичної реалізації державної 
політики у сфері міжнаціональних відносин. 
Зокрема, увагу приділили таким ключовим на-
прямкам:
	 впровадження законодавчих квот для пред-

ставництва національних спільнот у вибор-

них органах;
	 відновлення діяльності Ради з етнополітики 

при Президентові України;
	 закріплення статусу громадських організа-

цій національних спільнот на законодавчо-
му рівні;

	 залучення представників спільнот до міжна-
родних делегацій;

	 створення бюджетних механізмів підтрим-
ки освіти, культури та молодіжних програм;

	 удосконалення законодавства щодо критич-
ної інфраструктури та мобільності активістів;

	 запровадження пільгової оренди для куль-
турних і освітніх центрів;

	 посилення антидискримінаційного законо-
давства та протидії мові ворожнечі;

	 захист спільнот від стигматизації;
	 вирішення питань документування та пра-

вового статусу окремих груп, зокрема ром-
ської спільноти;

	 створення державного реєстру громадських 
організацій національних спільнот;

	 імплементація положень Європейської хар-
тії регіональних мов або мов меншин;

	 захист прав спільнот, які не мають «мате-
ринських держав»;

	 синхронізація законодавства для реального 
виконання вже ухвалених норм.
Представники національних спільнот висту-

пили з конкретними пропозиціями та звернен-
нями щодо вирішення нагальних проблем. У 
ході дискусії було напрацьовано низку ініціатив, 
а також ухвалено рішення підготувати спільну 
резолюцію та продовжити роботу у форматі ко-
мітетських слухань.

Особливу увагу приділили євроінтеграцій-
ному курсу України, підкресливши, що забезпе-
чення прав національних спільнот є важливим 
критерієм відповідності європейським стандар-
там демократії. Учасники наголосили на необ-
хідності посилення міжкультурного діалогу та 
системної взаємодії між державою і громадян-
ським суспільством.
У підсумковому слові Ашот Аванесян акцентував 

на ключовій проблемі сучасної етнополітики:
«Етнополітика в Україні залишається пере-

важно декларативною. Закон існує – механізмів 
його реалізації немає. Якщо ми прагнемо євро-
пейської України, права національних спільнот 
не можуть бути додатковою опцією – це базо-
вий індикатор демократичної держави».

Він також окреслив три основні кроки для 
змін: створення чітких механізмів імплемента-
ції з конкретними термінами, забезпечення на-
лежного фінансування та реальна участь самих 
спільнот у формуванні державної політики.

Важливим аспектом є і розвиток культурно-
го різноманіття. Підтримка мов, традицій, освіти 
та культурних ініціатив національних спільнот 
не лише зберігає їхню ідентичність, а й збагачує 
українське суспільство в цілому. Це формує від-
криту, толерантну та сучасну країну.

Проведення круглого столу стало важливим 
кроком на шляху до переходу від декларатив-
них норм до реальних дій у сфері етнополітики, 
що сприятиме зміцненню демократичних цін-
ностей та розвитку багатонаціонального україн-
ського суспільства.

Фатіма Магомедова,  
власкор газети «Міграція»

ВІД ДЕКЛАРАЦІЙ ДО ДІЙ: У КИЄВІ ОБГОВОРИЛИ ЗАКОНОДАВЧІ ВІД ДЕКЛАРАЦІЙ ДО ДІЙ: У КИЄВІ ОБГОВОРИЛИ ЗАКОНОДАВЧІ 
ЗМІНИ У СФЕРІ ЕТНОПОЛІТИКИ УКРАЇНИЗМІНИ У СФЕРІ ЕТНОПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

19 березня 2026 року відбувся круглий стіл на тему: «Від декларацій до імплементації: законодавчі зміни у сфері 
етнополітики України». Захід став важливою платформою для відкритого діалогу між представниками державної 
влади та національних спільнот щодо актуальних викликів і перспектив розвитку етнополітики в Україні.

Організатором події виступила ГС «Рада національних спільнот України 2025» за сприяння Уповноваженого Вер-
ховної Ради України з прав людини та Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінте-
грації тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин. Модератором 
круглого столу став голова спілки Ашот Аванесян.

Учасники заходу насамперед висловили щиру подяку Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини Дми-
тру Лубінцю, народним депутатам та представникам державних інституцій за постійну підтримку, відкритість до 
діалогу та увагу до потреб національних спільнот. Було підкреслено, що така співпраця є надзвичайно важливою для 
забезпечення прав і свобод усіх громадян України.
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Білок необхідний абсолютно всім, а не 
лише тим, хто прагне накачати м’язи. Він під-
тримує імунітет, регулює гормональний фон, 
відповідає за відновлення тканин і загальне 
самопочуття. Важливо розуміти: саме по 
собі споживання великої кількості протеїну 
не зробить вас атлетичними чи стрункими, 
оскільки фізичні вправи, збалансованість ра-
ціону та спосіб життя важать не менше. Бага-
то звичних міфів про цей нутрієнт уже заста-
ріли – наприклад, переконання, що білкова 
дієта шкодить здоровим ниркам або що пов-
ноцінний набір амінокислот можна отрима-
ти лише з продуктів тваринного походження.

Сьогодні світ буквально одержимий 
білком. І це зрозуміло: протеїн є критично 
важливим для життя та оптимального здо-
ров’я. Проте разом із популярністю зростає 
і кількість помилкових уявлень. Щоб допо-
могти вам відрізнити факти від вигадок, ми 
попросили провідних дієтологів розібрати та 
спростувати найпоширеніші міфи про білок.

Міф 1. 
Білок потрібен лише для росту м’язів
«Білок – це не тільки для бодібілдерів», 

– стверджує спортивний дієтолог Роксана Ех-
сані. Це незамінний макронутрієнт, який ваш 
організм використовує як «будівельний ма-
теріал» щодня. Окрім м’язів, білок критично 
важливий для:

•	 регенерації тканин – загоєння ран та 
відновлення клітин;

•	 гормонів та ферментів – без білка не-
можливі обмінні процеси та нормаль-
ний гормональний фон;

•	 краси – він є основою для здоров’я 
шкіри, волосся та нігтів;

•	 імунітету – антитіла, що борються з ві-
русами, це також білкові структури.

Міф 2.  
Велика кількість білка руйнує нирки
Побутує думка, що білкова дієта переван-

тажує нирки, проте дієтологи запевняють: 
для здорової людини вона цілком безпеч-
на. «Це упередження виникло через реко-
мендації для людей, які вже мають хвороби 
нирок», – пояснює Лорен Манакер. При ни-
рковій недостатності органам дійсно важко 
фільтрувати продукти розпаду білка. Однак 
здорові нирки еволюційно пристосовані до 
того, щоб адаптуватися до різних рівнів спо-
живання протеїну без шкоди для себе.

Міф 3.  
Повноцінний білок є лише в м’ясі

Поширене переконання, ніби лише про-
дукти тваринного походження містять усі 
дев’ять незамінних амінокислот, є помилко-
вим. Насправді чимало рослинних продуктів 
також є джерелами різного білка. Зокрема:

•	 соєві продукти (тофу, едамаме, темпе);
•	 фісташки;
•	 кіноа.

Навіть якщо ви не їсте сою, різноманітне 
поєднання різних рослинних продуктів про-
тягом дня (наприклад, бобових та зернових) 
цілком забезпечить ваш організм повним 
набором амінокислот.

Міф 4. 
Більше білка – більше м’язів

Білок справді потрібен для відновлення 
м’язів, але просто поїдаючи його, ви не ста-
нете сильнішими. Головним рушієм росту 
м’язів є силові тренування. Без фізичного 
стимулу організм не має причин перетво-
рювати зайвий протеїн на м’язову тканину. 
Крім того, м’язам потрібні калорії та вуглево-
ди для відновлення енергії, а також якісний 
сон – без цього навіть величезні порції білка 
будуть марними.

Міф 5. 
 Білкова дієта гарантує стрункість

Хоча білок добре насичує і допомагає 
менше їсти, його надлишок так само може 
призвести до набору ваги. «Надмірні кало-
рії, навіть з білка, організм усе одно відкладе 
про запас», – застерігає Ехсані. Якщо ваша 
мета полягає у схудненні, набагато важливі-
шим є загальний баланс раціону, а не фана-
тичне споживання одного нутрієнта.

Міф 6.  
Без протеїнового порошку не обійтися
Попри твердження фітнес-блогерів, 

протеїнові коктейлі не є обов’язковими. За 
умови збалансованого раціону (м’ясо, риба, 
яйця, бобові чи молочні продукти), ви, найі-
мовірніше, уже отримуєте достатньо білка. 
Протеїновий порошок може стати в пригоді 
професійним атлетам або людям із поганим 
апетитом, проте для більшості з нас звичай-
на їжа – найкращий вибір

Висновок експертів
Білок – це фундамент нашого здоров’я, 

але він не є магічним засобом від усіх бід. Не 
варто впадати в крайнощі та замінювати ним 
усю іншу їжу. Секрет гарного самопочуття та 
красивої фігури полягає в помірності, різно-
манітності тваринних і рослинних джерел, а 
також у регулярній фізичній активності.

newsyou.info

Поєднання кофеїну та L-теаніну 
в зеленому чаї допомагає посилити 
концентрацію уваги та сприяє стану 
спокійної, стійкої бадьорості. Завдяки 
меншому вмісту кофеїну цей напій 
є м’якшою альтернативою каві для 
ранкового заряду енергії. А потужні 
антиоксиданти, як-от EGCG, підтри-
мують здоров’я мозку та когнітивні 
функції в довгостроковій перспективі.

Якщо ви шукаєте ідеальний ран-
ковий напій, який допоможе зосе-
редитися на справах, дієтологи радять 
звернути увагу на зелений чай. Він містить 
кофеїн, який підвищує пильність, але, на 
відміну від кави, у його складі є L-теанін – 
унікальна амінокислота, що покращує ува-
гу та робочу пам’ять. Саме цей дует робить 
зелений чай винятковим інструментом 
для продуктивного старту дня.

Звісно, зелений чай не є панацеєю, і 
його дія може варіюватися залежно від 
особливостей організму. Проте наукові 
дані підтверджують: поєднання кофеїну, 
L-теаніну та рослинних сполук підтримує 
когнітивні здібності як миттєво, так і в дов-
гостроковій перспективі. Розберімося, що 
саме робить цей напій таким особливим 
і чому зелений чай вважається ідеальним 
вибором для концентрації?

М’яка пильність без «кофеїнового М’яка пильність без «кофеїнового 
тремору»тремору»

Зелений чай допомагає сфокусуватися 
завдяки кофеїну, але його концентрація 
тут значно нижча, ніж у каві. Кофеїн блокує 
аденозинові рецептори в мозку, що запо-
бігає сонливості та стимулює активність.

У середньому чашка зеленого чаю 
містить від 20 до 50 мг кофеїну, тоді як у за-
варній каві його може бути від 90 до 150 мг. 
Це робить чай ідеальним для тих, хто хоче 
підбадьоритися, але уникає надмірної сти-
муляції, яка часто супроводжується тривож-
ністю або прискореним серцебиттям.

Стан «спокійної бадьорості»Стан «спокійної бадьорості»
Головна перевага зеленого чаю перед 

кавою – наявність L-теаніну. Дослідження 
показують, що ця амінокислота в поєднан-
ні з кофеїном покращує когнітивні функ-
ції мозку, точність виконання завдань та 
швидкість реакції.

Дієтологи описують такий стан як «спо-
кійну стійку енергію». L-теанін пом’якшує 
дію кофеїну, завдяки чому приплив сил 
відчувається поступово, без різких стриб-
ків та подальшого браку енергії. Це робить 
зелений чай значно комфортнішим варі-
антом для людей, схильних до стресу або 
дискомфорту в ШКТ після кави.

Довгостроковий захист мозкуДовгостроковий захист мозку
Зелений чай багатий на катехіни, зо-

крема EGCG (епігалокатехін галат). Це по-
тужні антиоксиданти з нейропротектор-
ними властивостями. Хоча вони не дають 
миттєвого ефекту «прояснення розуму», 
їхня регулярна присутність у раціоні пов’я-
зана зі зниженням ризику когнітивних по-
рушень у старшому віці. Простіше кажучи, 
кожна чашка чаю – це маленька інвестиція 
у ваше майбутнє ментальне здоров’я.

Як правильно пити зелений чай  Як правильно пити зелений чай  
для максимальної користі?для максимальної користі?

Щоб отримати від напою щонайбіль-
ше, скористайтеся порадами експертів.
•	 Мінімум цукру. Насолоджуйтеся чи-

стим смаком або додайте лимон, м’яту 
чи імбир. Зайвий цукор може спрово-
кувати стрибок інсуліну, що зведе нані-
вець усю користь для концентрації.

•	 Поєднуйте зі сніданком. Пийте чай ра-
зом із їжею, що містить білок та клітко-
вину. Це забезпечить стабільний рівень 
енергії на весь ранок.

•	 Зважайте на залізо. Поліфеноли чаю 
можуть перешкоджати засвоєнню не-
гемового заліза. Якщо ви маєте ане-
мію, краще пити чай за годину до або 
після їди.

•	 Слухайте свій організм. Попри м’якість, 
зелений чай все одно містить активні 
речовини. Якщо ви вагітні або маєте 
підвищену чутливість до кофеїну, об-
межтеся 1-2 чашками на день. 

ВисновокВисновок
Зелений чай – це розумна альтерна-

тива каві для тих, хто цінує якісну роботу 
мозку без побічних ефектів у вигляді роз-
дратованості чи перевтоми. Поєднання 
кофеїну та L-теаніну створює унікальний 
баланс, що підтримує увагу тут і зараз, а 
антиоксиданти дбають про ваш мозок у 
перспективі. Якщо ви хочете почуватися 
бадьорими та зібраними без зайвого стре-
су для організму – зробіть вибір на користь 
чашки якісного зеленого чаю.

newsyou.info

ЯК ЗРАНКУ ПІДВИЩИТИ ЯК ЗРАНКУ ПІДВИЩИТИ 
КОНЦЕНТРАЦІЮ БЕЗ КОФЕЇНУ КОНЦЕНТРАЦІЮ БЕЗ КОФЕЇНУ 

6 МІФІВ ПРО БІЛОК, У ЯКІ ДІЄТОЛОГИ 6 МІФІВ ПРО БІЛОК, У ЯКІ ДІЄТОЛОГИ 
РАДЯТЬ ПЕРЕСТАТИ ВІРИТИРАДЯТЬ ПЕРЕСТАТИ ВІРИТИ

ОНОФРІЙЧУК ЗАБРАЛА ЧЕРГОВЕ ЗОЛОТО ТА СРІБЛО  ОНОФРІЙЧУК ЗАБРАЛА ЧЕРГОВЕ ЗОЛОТО ТА СРІБЛО  
НА ЕТАПІ КУБКА СВІТУ З ХУДОЖНЬОЇ ГІМНАСТИКИ У БАКУНА ЕТАПІ КУБКА СВІТУ З ХУДОЖНЬОЇ ГІМНАСТИКИ У БАКУ

ПРЕДСТАВНИЦЯ ЗС УКРАЇНИ АЛІНА ПРЕДСТАВНИЦЯ ЗС УКРАЇНИ АЛІНА 
КОМАЩУК ЗДОБУЛА БРОНЗУ НА ЕТАПІ КОМАЩУК ЗДОБУЛА БРОНЗУ НА ЕТАПІ 

КУБКА СВІТУ З ФЕХТУВАННЯКУБКА СВІТУ З ФЕХТУВАННЯ
Українська шаблістка, спортсменка Центрального спор-

тивного клубу Збройних сил України Аліна Комащук виборола 
бронзову нагороду на етапі Кубка світу з фехтування, що відбув-
ся в Афінах. Про це повідомляє Відділ фізичної культури і спорту 
Міністерства оборони України.

Для спортсменки це вже третя особиста медаль на рівні ета-
пів Кубка світу. Раніше українка здобувала срібло в Чикаго (2013 

рік) та бронзу в Орлеані (2018 рік).

Українська гімнастка Таїсія Онофрійчук 
довела до трьох медалей свій здобуток на 
етапі Кубка світу з художньої гімнастики у 
Баку (Азербайджан).

Як відомо, у перший день стартів, 18 

квітня, українка посіла перше місце в бага-
тоборстві.

19 квітня Таїсія Онофрійчук продовжила 
медальні виступи. Вона здобула золото у 
вправах з обручем, набравши 28,650 бала. 
У вправах із булавами українка виборола 
бронзову медаль з результатом 28,200 бала.

Результати фіналу (обруч):
1. Таїсія Онофрійчук (Україна) – 28,650 

балів;
2. Стіліана Ніколова (Болгарія) – 28,550 

балів;
3. Софія Ільтерякова – 28,450 балів.

УКРАЇНА УВІЙШЛА В ТОП-УКРАЇНА УВІЙШЛА В ТОП-
5 МЕДАЛЬНОГО ЗАЛІКУ 5 МЕДАЛЬНОГО ЗАЛІКУ 
ЧЕМПІОНАТУ ЄВРОПИ  ЧЕМПІОНАТУ ЄВРОПИ  
З ВАЖКОЇ АТЛЕТИКИЗ ВАЖКОЇ АТЛЕТИКИ

26 квітня в грузинському Батумі завершив-
ся Чемпіонат Європи-2026 з важкої атлетики.

За його підсумками збірна України по-
трапила в топ-5 загального заліку за ве-
ликими медалями. Українці завоювали 
в Грузії 12 медалей: 3 золота, 2 срібла і 7 
бронзових нагород, посівши п'яте загаль-
нокомандне місце.

Топ-5 медального заліку ЧЄ:
1. Вірменія – 24 (9+8+7);
2. Болгарія – 14 (6+5+3);
3. Туреччина – 16 (4+3+9);
4. Велика Британія – 7 (4+1+2);
5. Україна – 12 (3+2+7).
До складу збірної України на турнір 

увійшли 14 спортсменів: шість чоловіків і 
вісім жінок.

Турнірна таблиця Чемпіонату України 
з футболу (Прем'єр-ліга) 2025/2026
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Калейдоскоп
«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

ГОРОСКОПГОРОСКОП
на травень 2026 року

ОВЕН. Травень для Овнів буде пов’язаний із робо-
тою, дисципліною та особистою зібраністю. Успіх 
прийде не завдяки імпульсу, а через виважені дії 
та контроль над витратами. З 20 травня ви відчуєте 
приплив енергії, що допоможе запустити нові спра-

ви. Кар’єра піде вгору завдяки сміливим ініціативам – керів-
ництво помітить вашу рішучість. У коханні чекайте пристрасних 
зустрічей, особливо після 10 травня. Уникайте різкості: спокійна 
розмова допоможе зміцнити зв’язок або прояснити ситуацію.

ТЕЛЕЦЬ. Для Тельців травень стане місяцем 
приємної стабільності та матеріального зростання. 
Ви відчуєте впевненість у власних силах і зможете 
нарешті реалізувати давні задуми чи хобі. Це гарний 
час для практичних рішень, оновлення планів і 

серйозних розмов про майбутнє. У середині місяця з’явиться 
можливість вигідно вкласти кошти або отримати премію. Нові 
знайомства розвиватимуться спокійно, але перспективно. Для 
самотніх Тельців травневий молодик може стати точкою відліку 
нової романтичної історії.

БЛИЗНЮКИ. Близнюкам травень подарує безліч 
цікавих зустрічей та ідей, які можна швидко втілити 
в життя. Короткі поїздки та онлайн-спілкування 
принесуть корисні контакти. У роботі краще зосе-
редитися на незавершених справах, документах і 

підготовці до наступного етапу. В особистому житті можливе 
повернення людини з минулого або момент істини, коли стане 
зрозуміло, кого насправді варто залишити поруч.

РАК. Раки в останній місяць весни відчують глибоку 
емоційну гармонію в родині. Це сприятливий пе-
ріод для ремонту, переїзду або розв’язання питань 
із родичами. На роботі вас цінуватимуть за уваж-
ність і турботу про колектив. Вдалий місяць для 

спільних проєктів та відновлення важливих зв’язків. У коханні 
багато що вирішить щирість, а симпатія може перерости у щось 
більше, ніж просто дружба.

ЛЕВ. Для Левів травень стане місяцем виправлен-
ня помилок. Якщо ви колись не довели справу 
до кінця або образили друга – зараз саме час 
усе владнати. На роботі можливі кадрові зміни, 
які зрештою зіграють вам на руку. У середині 

місяця виділіть бюджет на оновлення гардероба – аксесу-
ари підкреслять ваш статус. В особистому житті можливий 
романтичний сюрприз. Самотнім представникам знака варто 
частіше бувати в людних місцях, бо випадкова зустріч може 
стати доленосною.

ДІВА. Діви зможуть нарешті навести лад у всіх 
сферах життя. Здоров’я покращиться, якщо ви 
впровадите корисні звички вже з перших днів 
місяця. На роботі на вас чекає вдячність за точність 
і увагу до деталей. Присвячуйте час навчанню та 
поїздкам, оскільки вони допоможуть вийти за 

межі рутини. Фінансові питання вирішаться легко, а у стосунках 
з’явиться більше тепла. На перший план вийдуть сімейні цінно-
сті та відчуття надійності.

ТЕРЕЗИ. Терезам доведеться багато часу проводити 
в товаристві: весілля, ювілеї чи професійні заходи 
потребуватимуть витрат, але нові знайомства 
того варті. У середині місяця виникне ситуація, де 
потрібно буде проявити твердість і відстояти власні 

межі. Романтика набуває серйозного відтінку: легкий флірт 
поступається місцем бажанню глибини. Якщо ви у стосунках, 
то настав період, коли пара або виходить на новий рівень, або 
чесно визнає, що кожен рухається своїм шляхом.

СКОРПІОН. Для Скорпіонів травень стане місяцем 
тихої роботи на результат. Вам захочеться менше 
розповідати про успіхи й більше діяти. Ймовірно, 
ви знайдете спосіб заощадити на звичних послугах, 
що дозволить відкласти гроші на велику мрію. На-

прикінці місяця чекайте новин, пов’язаних із житлом: вигідного 
обміну або завершення ремонту. В особистому житті місяць 
буде яскравим і може принести серйозну перевірку почуттів.

СТРІЛЕЦЬ. Стрільці наприкінці весни можуть 
зважитися на зміну сфери діяльності. Фізична ак-
тивність та опанування нових навичок даватимуться 
легше, ніж зазвичай. У середині місяця можлива 
незапланована поїздка, що принесе масу позитив-

них вражень. У спілкуванні з друзями намагайтеся бути менш 
прямолінійними – ваші слова можуть ранити. В особистому 
житті на перше місце вийде не яскрава романтика, а щоденний 
комфорт і надійність.

КОЗЕРІГ. Для Козерогів травень виявиться натх-
неннішим і романтичнішим, ніж попередні місяці. 
Це вдалий час для творчості та нових почуттів, які 
надихнуть на нові звершення. На роботі з’явиться 
можливість проявити себе в ролі наставника, що 

зміцнить ваш авторитет. Особисте життя вимагатиме більше 
уваги – навіть звичайний вечір удвох допоможе освіжити 
почуття та зняти напругу.

ВОДОЛІЙ. Водолії опиняться в ролі миротворців: 
доведеться мирити колег або допомагати друзям 
розв’язати давній конфлікт. Почуття гумору стане 
вашим найкращим інструментом. У фінансовому 
плані місяць обіцяє стабільність, можливе повер-

нення старого боргу. Друга половина травня сприятлива для 
майстер-класів або лекцій на теми, які вас давно цікавили.

РИБИ. Травень для Риб мине в русі: поїздки, пере-
говори та постійний потік новин вимагатиме швид-
кої реакції. Вміння знаходити нестандартні виходи з 
робочих ситуацій забезпечить визнання керівни-
цтва. Щоб уникнути перевтоми, чергуйте активність 

із періодами усамітнення. В особистих стосунках робіть ставку 
на щирість – відверта розмова зблизить вас із партнером.

Всеукраїнське  
інформаційно-аналітичне  

щомісячне видання.
Газета надрукована: 

 Ключук С. М., місто Чернівці, 
вулиця Заводська 37.

Зам. №459. Тираж 3332 прим.
Передплатний індекс 89611

Вірші              Вірші              війнивійни

24 ЛЮТОГО НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕНЬ МОЛИТВИ24 ЛЮТОГО НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕНЬ МОЛИТВИ

Війна змінює людину зсередини.
Не різко й не показово – тихо, день за днем, через втрати, від-

повідальність і вибір, який більше неможливо відкласти. Ці зміни 
не завжди помітні зовні, але вони глибокі. Це про дорослість. Про 
усвідомлення. Про нове «я», з яким доводиться жити далі.

До війни Віталій працював у міському відділі УДМС у Рівнен-
ській області. Звичайна робота, звичайне життя, плани на потім. 
Але у травні 2022 року слово «потім» втратило сенс. Залишилося 
лише «тепер». І рішення – стати на захист Батьківщини.

Служба оперуповноваженим у прикордонному розшуково-
му відділі стала для нього внутрішньою трансформацією. Чо-
ловік пройшов уздовж кордонів країни – від сходу до заходу. 
Там, де кордон – не лінія на мапі, а жива межа між страхом і 
стійкістю, між вчорашнім життям і новою реальністю. Бахмут. 
Краматорськ. Міста, які навчили мовчки дивитися в очі небез-
пеці й не відводити погляду.

У 2023 році Віталій отримав відзнаку «За мужність в охороні 
державного кордону». Але справжні нагороди війни – невиди-
мі. Це вміння тримати себе в руках, коли всередині все кри-
чить. Це відповідальність за інших, яка з’являється раніше, ніж 
думка про себе. Це здатність швидко ухвалювати рішення – і 
жити з ними.

Сьогодні Віталій служить у Славутичі. Він інший, ніж був у 
2022-му. Не кращий і не гірший – доросліший. З глибшим по-
глядом, із внутрішньою тишею, яку дає досвід. Війна навчила 
його цінувати просте: ранок без вибухів, людську підтримку, 
відчуття плеча поруч.

Бо після років війни ми справді стали іншими.
І в цій зміні – наша спільна стійкість.
 «Інші ми»  – інформаційна кампанія МВС про глибоку 

внутрішню трансформацію кожного з нас за роки війни. 
Через особисті історії ми розповідаємо про спільний досвід 
і силу, що безповоротно змінили українське суспільство. А 
які зміни ви бачите в собі?

dmsu.gov.ua

Інші миІнші ми..
ІСТОРІЯ ІСТОРІЯ 
ВІТАЛІЯ ТЛУХОВСЬКОГОВІТАЛІЯ ТЛУХОВСЬКОГО

Напередодні Великодня співробітниця Голосіївського 
відділу ЦМУ ДМС у м. Києві та Київській області разом зі 
своєю донькою Анастасією взяли участь у майстер-класі 
з писанкарства, організованому Валентиною Суходолою 
– завідувачкою дитячо-юнацького клубу «Олімпія». Там 
вони не лише створили власні писанки, а й відчули, як 
оживає давня традиція. Кожен штрих ставав частиною 
великої історії, що зберігає пам’ять народу.

Для міграційної служби Київщини участь у таких заходах – це спосіб показати, 
що державна служба є частиною громади, яка береже та примножує традиції. Вша-
новуючи свято Великодня, міграційники доводять, що офіційна діяльність може по-
єднуватися з духовними та культурними цінностями, а служіння людям – це також 
служіння культурі.

Центральне міжрегіональне управління ДМС 
 у м. Києві та Київській області

ВЕЛИКОДНІ ТРАДИЦІЇ ТА ПИСАНКА:ВЕЛИКОДНІ ТРАДИЦІЇ ТА ПИСАНКА:
Культурна спадщина у 
діяльності ДМС Київщини

На «нулі»
Я не знаю, як там на «нулі». 
Та і слів не знайти мабуть мені. 
Але добре ми всі з вами знаєм, 
Що там сестри наші і брати.

Я не знаю, як там на «нулі». 
Та від цього залежить все інше. 
Не буває того мабуть гірше, 
Але там головний сенс життя.

І тримаємось ми тільки з того, 
Що там міцно стоять в обороні 
Наші доньки і наші сини.

Хай щастить всім, хто там на «нулі». 
Ви мої зараз сестри, брати! 
Всі, хто міцно трима оборону. 
Не важлива, які в Вас погони. 
Всі Ви наша єдина Надія. 
Бо за Вами всіма – Україна!

Я не знаю, як там на «нулі». 
Але всі, хто там зараз – брати…. 
Борони їх, будь ласка, наш Боже. 
Хай молитва усім допоможе. 
Тим хто зараз, в цю мить на «нулі» – 
Ви всі сестри мої і брати...

Сергій Олексійович
Пробачте нас…  
Вклонюсь вам аж до долу, 
Літають ваші душі в небесах. 
Так гірко – не повернетесь ніколи,

Зʼявляйтесь зрідка хоч у наших снах. 
Ви поряд, нам всміхаєтесь із неба, 
Лиш рідних ми не бачимо очей, 
Ви знайте – не даремна ваша жертва!
В серцях і памʼяті назавжди ви в людей! 
Пробачте нас…

Лілія Наточій
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